
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
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ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ 
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Αριθμός 2271 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ 

ΕΚΔΟΣΗ 

€150.000.000 

Γραμμάτια του Δημοσίου 13 εβδομάδων 5
η
 Σειρά 2015 

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου 13 εβδομάδων  διαβάζονται μαζί με τους 
Γενικούς Όρους Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου Ιανουαρίου 2015 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ 

1. Το Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους προσφέρει προς πώληση με δημοπρασία Γραμμάτια του Δημοσίου ύψους 
€150.000.000 με ημερομηνία έκδοσης την 8

η
 Μαΐου 2015 και ημερομηνία λήξης την 7

η
 Αυγούστου 2015.  

2. Η Δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 5 Μαΐου 2015, από τις 8:30 π.μ. μέχρι 11:30 π.μ. 

3. Προσφορές που θα υποβληθούν πριν ή μετά από την πιο πάνω χρονική περίοδο δημοπρασίας είναι άκυρες και θα 
απορρίπτονται. 

4. Τα Γραμμάτια Δημοσίου δεν φέρουν επιτόκιο. 

5. Τα Γραμμάτια του Δημοσίου τα οποία θα διατεθούν μέσω της δημοπρασίας θα εισαχθούν στο ΧΑΚ για 
διαπραγμάτευση στις 8 Μαΐου 2015. 

             Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους, 
            Λευκωσία, 

            28 Απριλίου 2015. 
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Αριθμός 2272 

ΕΚΔΟΣΗ 

€10.000.000 

ΕΞΑΕΤΗ ΟΜΟΛΟΓΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ 

ΕΚΤΗ ΣΕΙΡΑ (ΙΟΥΝΙΟΣ) 2015 ΛΗΞΗΣ 2021 

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας εξαετούς διάρκειας διαβάζονται μαζί με 
τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Κυβερνητικών Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας εξαετούς διάρκειας για φυσικά 
πρόσωπα οι οποίοι δημοσιεύθηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 17 Απριλίου 2014 (επίσης 
βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους www.mof.gov.cy/pdmo). 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ 

6. Συνολική ονομαστική αξία:  

Μέχρι 10.000.000 ευρώ. Νοείται ότι ο Προϊστάμενος του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους δύναται κατά την κρίση 
του, να αποδεχθεί ή όχι οποιοδήποτε ποσό υπερκάλυψης. 

7. Διάρκεια: 

Τα Ομόλογα που εκδίδονται με βάση τους παρόντες Ειδικούς Όρους και τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Ομολόγων της 
Κυπριακής Δημοκρατίας για φυσικά πρόσωπα έχουν εξαετή διάρκεια. 

8. Τόκος: 

Ο τόκος ο οποίος καταβάλλεται είναι αυξανόμενος ανάλογα με το χρόνο κατοχής του ομολόγου από τον επενδυτή.  Ο 
πιο κάτω πίνακας παρουσιάζει το ύψος του τόκου που θα καταβάλλεται αναλόγως της περιόδου κατοχής του ομολόγου:  

 

Χρόνος κατοχής του ομολόγου Ετήσιο επιτόκιο 

0-24 μήνες 2,50% 

24-36 μήνες 3,25% 

36-48 μήνες 4,25% 

48-60 μήνες 5,25% 

60-72 μήνες 5,50% 

9. Καταβολή Τόκου: 

Ο τόκος καταβάλλεται μια φορά το χρόνο, στις 2 Ιουνίου κάθε έτους. Η πρώτη καταβολή τόκου γίνεται στις 2 Ιουνίου 
2016.  Ο υπολογισμός του τόκου γίνεται σύμφωνα με τον όρο 3.1 των Γενικών Όρων Έκδοσης. 

10. Αποπληρωμή: 

Τα ομόλογα, τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου 10 των Γενικών Όρων Έκδοσης, αποπληρώνονται στην 
ονομαστική τους αξία στις 2 Ιουνίου 2021. 

Οι κάτοχοι δύνανται κατά οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα να αιτηθούν την πλήρη αποπληρωμή του ομολόγου με 
προειδοποίηση 30 ημερολογιακών ημερών. 

11. Σε περίπτωση που η ημέρα πληρωμής τόκου ή αποπληρωμής κεφαλαίου δεν είναι εργάσιμη, η πληρωμή διενεργείται 
την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

12. Έκτακτη Αμυντική Εισφορά: 

Επιβάλλεται έκτακτη αμυντική εισφορά στον τόκο προς τους κατόχους του ομολόγου οι οποίοι είναι μόνιμοι κάτοικοι 
της Δημοκρατίας, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 

13. Παραλαβή Αιτήσεων: Αιτήσεις θα παραλαμβάνονται από τις 4 Μαΐου 2015 έως τις 20 Μαΐου 2015. 

Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους, 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, 

Λευκωσία. 

23 Απριλίου 2015. 
 
Σημαντική Διευκρίνιση: Το έγγραφο αυτό, ή απόσπασμά του, δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ή έκδοση ή πρόταση 
για αγορά κυβερνητικών ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Εκδότης) ή κίνητρο επένδυσης σε οποιαδήποτε 
επικράτεια.  Ούτε το έγγραφο αυτό ή απόσπασμά του, ούτε και το γεγονός της δημοσιοποίησής του, αποτελούν βάση για 
οποιαδήποτε απόφαση επένδυσης. Οποιαδήποτε απόφαση για αγορά ομολόγων πρέπει να λαμβάνεται με βάση τους 
τελικούς όρους των ομολόγων καθώς και τις πληροφορίες για τον Εκδότη που ετοιμάζονται από ανεξάρτητους Οίκους. 
Ενδιαφερόμενοι επενδυτές προτρέπονται όπως διενεργούν οι ίδιοι ανεξάρτητη έρευνα για τη χρηματοοικονομική 
κατάσταση του Εκδότη και τα βασικά χαρακτηριστικά/κινδύνους των ομολόγων. Για το σκοπό αυτό μπορούν να ζητούν 
τη συμβουλή ενός αδειούχου/ εγκεκριμένου ειδικού (π.χ. Επιχείρησης Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών) σχετικά με το 
κατά πόσο η επένδυση αυτή είναι κατάλληλη για αυτούς πριν πάρουν οποιαδήποτε απόφαση σε σχέση με τα ομόλογα 
του Εκδότη. 
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Αριθμός 2273 
 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ 10.1.5 «ΑΓΡΟΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗ 

ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΕ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ ΦΥΛΕΣ ΖΩΩΝ»  
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2014-2020 

Ο Κυπριακός Οργανισμός Αγροτικών Πληρωμών (ΚΟΑΠ) σε συνεργασία με τη Διαχειριστική Αρχή του 
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014 – 2020,  ανακοινώνει την προκήρυξη του Καθεστώτος 10.1.5 
«Αγροπεριβαλλοντικές υποχρεώσεις για τη διατήρηση, βιώσιμη χρήση και ανάπτυξη σε παραδοσιακές φυλές ζώων». 

Οι παραδοσιακές φυλές ζώων που είναι επιλέξιμες για το Καθεστώς είναι: 

 Η ντόπια (κυπριακή) φυλή βοοειδών -  (αφορά μόνο θηλυκά ζώα). 

 Η ντόπια φυλή παχύουρων προβάτων -  (αφορά μόνο θηλυκά ζώα). 

 Η ντόπια φυλή αιγών Μαχαιρά -  (αφορά μόνο θηλυκά ζώα). 

Η παραλαβή αιτήσεων ξεκινά από τις 5 Μαΐου  2015 και ολοκληρώνεται στις 29 Μάιου 2015 , στα κατά τόπους 
Επαρχιακά Γραφεία του ΚΟΑΠ. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το Εγχειρίδιο Εφαρμογής / Ενημέρωση Αιτητών και τα έντυπα 
αιτήσεων από τα κατά τόπους Επαρχιακά  Γραφεία του ΚΟΑΠ.   

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδας του ΚΟΑΠ 
www.capo.gov.cy  ή στην Παγκύπρια Γραμμή Εξυπηρέτησης του Αγρότη στο 77771999. 
 
 
 
 
 
 
Αριθμός 2274 

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 

_____________ 

Απόφαση Παράτασης Διαρκείας Ισχύος της Άδειας Κατασκευής Ν. 419(Α)/Κ8-2006 Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρισμού 
(Αιολικό Πάρκο), στην  Περιοχή Σανίδα της Επαρχίας Λεμεσού της Εταιρείας Αιολική Ακτή Λτδ  

Τα Μέλη της ΡΑΕK αφού μελέτησαν ενδελεχώς τόσο το Νόμο όσο και όλα τα ενώπιόν τους σχετικά έγγραφα και 
στοιχεία, παρά τις διαπιστώσεις τους που εκτιμούν ότι συγκλίνουν σε συμπέρασμα αδυναμίας του κατόχου Άδειας να 
υλοποιήσει το έργο λόγω μη  εξασφάλισης  χρηματοδότησής του, έχοντας υπόψη τα συμφέροντα του κατόχου των 
Αδειών και εκτιμώντας περαιτέρω ότι η μετά τη λήξη της χρονικής ισχύος της Άδειας Κατασκευής δηλωθείσα πρόθεση 
της εταιρείας να πωλήσει μετοχές της εταιρείας  αντιβαίνει της πρόθεσης υλοποίησης του έργου, που εξετάζεται για το 
αίτημα παράτασης της ισχύος της Άδειας Κατασκευής, και επομένως δεν μπορεί να εξετασθεί από τη ΡΑΕΚ, και 
περαιτέρω εκτιμώντας  ότι η ΡΑΕΚ έχει καθήκον να προάγει τη χρήση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ), την 
προστασία του περιβάλλοντος και του περιορισμού των εκπομπών ρύπων, να λαμβάνει υπόψη την κυβερνητική πολιτική 
για την προώθηση των ΑΠΕ, τα Μέλη της ΡΑΕΚ ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ να εγκρίνουν παράταση της διάρκειας της χρονικής 
ισχύος της Άδειας Κατασκευής N. 419(Α)/Κ8-2006, της εταιρείας Αιολική Ακτή Λτδ μέχρι την Πέμπτη 30/7/2015, διάστημα 
εντός του οποίου η εταιρεία Αιολική Ακτή Λτδ υποχρεούται να τεκμηριώσει, έμπρακτα και συγκεκριμένα, την πρόθεσή της 
για υλοποίηση του έργου, και να υποβάλει στη ΡΑΕΚ συγκεκριμένη εξασφαλισμένη χρηματοδότηση του έργου χωρίς 
οποιεσδήποτε προϋποθέσεις και περιορισμούς. Η ΡΑΕΚ επιπρόσθετα αποφάσισε ότι θα εξετάσει και εγκρίνει νέο αίτημα 
της εταιρείας για παράταση της Άδειας Κατασκευής μόνο για χρονικό διάστημα, τόσο όσο απαιτείται, για την έναρξη και 
ολοκλήρωση των κατασκευαστικών εργασιών υλοποίησης και έναρξης της εμπορικής λειτουργίας του έργου, υπό την 
προϋπόθεση ότι η εταιρεία έγκαιρα, εντός της περιόδου ισχύος της Άδειας Κατασκευής, ήτοι μέχρι τις 30/7/2015, θα 
υποβάλει στη ΡΑΕΚ συγκεκριμένη εξασφαλισμένη χρηματοδότηση και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του 
έργου, καθώς επίσης έγγραφη βεβαίωση από την Επιτροπή του Ειδικού Ταμείου ΑΠΕ και ΕΞΕ ότι η προκαταρκτική 
συγκατάθεση της Επιτροπής του Ειδικού Ταμείου ημερομηνίας 28/02/2014, εξακολουθεί να είναι σε ισχύ και δεσμεύει την 
Επιτροπή. 

Η παράλειψη υποβολής έγκαιρα στη ΡΑΕΚ, της εξασφαλισμένης χρηματοδότησης υλοποίησης του έργου θα 
συνεπάγεται την ενεργοποίηση του Κανονισμού  15(ε) και (στ) των Κανονισμών περί Έκδοσης Αδειών Κ.Δ.Π. 538/2004 
για τις σχετικές εν ισχύ Άδειες. 

Η παρούσα Απόφαση αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των όρων της Άδειας Κατασκευής Σταθμού Παραγωγής 
Ηλεκτρικής Ενέργειας με αριθμό Ν. 419(Α)/Κ8-2006, ημερομηνίας 20/2/2006. 

Η απόφαση αυτή για παράταση της Άδειας Κατασκευής Ν. 419(Α)/Κ8-2006 θα γνωστοποιηθεί στην εταιρεία Αιολική 
Ακτή Λτδ καθώς και σε όλους τους ενδιαφερόμενους κατόχους Άδειας μέσω της ιστοσελίδας της ΡΑΕΚ. 

Η απόφαση αυτή της ΡΑΕΚ, να παρατείνει τη διάρκεια Ισχύος της Άδειας Κατασκευής Ν. 419(Α)/Κ8-2006, της 
εταιρείας Αιολική Ακτή Λτδ, μέχρι τις 30/7/2015, θα δημοσιευτεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 
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Αριθμός 2275 

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 
_______________ 

Απόφαση για Χορήγηση Άδειας Κατασκευής Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας  με Πρωτογενή Πηγή Ενέργειας 
το Έλαιο Πυρόλυσης Ελαστικών στη Βιομηχανική Περιοχή Ύψωνα συνολικής Ηλεκτρικής Ισχύος 17,84MW της Εταιρείας 

BIOLAND ENERGY LTD 

Tα Μέλη της ΡΑΕΚ, αφού μελέτησαν ενδελεχώς τόσο το νόμο όσο και την αίτηση με αριθμό Ν. 418/64(Α)-2013(Κ) και 
όλα τα σχετικά έγγραφα και στοιχεία που τη συνοδεύουν, και επειδή το προτεινόμενο έργο είναι χωροθετημένο σε 
Κυβερνητική Βιομηχανική Περιοχή, συνάδει με το Τοπικό σχέδιο και έχει εξασφαλίσει την έγκριση του ΥΕΕΒΤ, 
απαλλάσσεται από την υποχρέωση εξασφάλισης Πολεοδομικής άδειας και επειδή οι ΜΕΚ είναι ελεγχόμενης λειτουργίας, 
μικρές και ευέλικτες μονάδες, και αφού εκτίμησαν ότι θα μπορούσαν, υπό προϋποθέσεις, να συνεισφέρουν στην αύξηση 
της διείσδυσης των ΑΠΕ στο ηλεκτρικό σύστημα, ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ να χορηγήσουν στην εταιρεία Bioland Energy Ltd Άδεια 
Κατασκευής σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη Βιομηχανική Περιοχή Ύψωνα, Άγιος Συλάς, Φ/Σχ. 53/30, 
τεμάχιο 82, συνολικής εγκατεστημένης ηλεκτρικής ισχύος 17,848ΜWe. Πρωτογενής πηγή  ενέργειας του Σταθμού θα είναι 
το αναβαθμισμένο έλαιο πυρόλυσης το οποίο η εταιρεία θα επεξεργάζεται κατάλληλα έτσι ώστε  να αποχαρακτηρίζεται 
από απόβλητο και να ικανοποιεί τις προδιαγραφές καυσίμου Diesel για Μηχανές Εσωτερικής Καύσης. 

ΑΠΟΦΆΣΙΣΑΝ περαιτέρω ότι: 

 Στην Άδεια Κατασκευής θα προστεθούν και οι επιπλέον ακόλουθοι όροι:   

1. Ο κάτοχος της Άδειας έχει υποχρέωση να εγκαταστήσει συστήματα αντιρρυπαντικής τεχνολογίας, NCR filters, για 
περιορισμό εντός των επιτρεπόμενων ορίων των εκπομπών των οξειδίων του Αζώτου, NOx, κατά την καύση στις 
ΜΕΚ, σύμφωνα με τους όρους των αδειών εκπομπής που θα εξασφαλίσει από την αρμόδια αρχή. 

2. Ο κάτοχος Άδειας εντός έξι (6) μηνών από την ημερομηνία έκδοσης της Άδειας Κατασκευής έχει υποχρέωση να 
υποβάλει στη ΡΑΕΚ κατάλογο με τα ονόματα, τα ακαδημαϊκά προσόντα και την επαγγελματική κατάρτιση των 
ατόμων που στελεχώνουν την εταιρεία Bioland Energy Ltd για το συγκεκριμένο έργο. 

3. Ο κάτοχος Άδειας, μέχρι την ολοκλήρωση και την έναρξη εμπορικής λειτουργίας του σταθμού έχει υποχρέωση να 
υποβάλλει στη ΡΑΕΚ ανά τρίμηνο πρόοδο εργασιών στην οποία να αποτυπώνεται το ποσοστό προόδου της 
κάθε δραστηριότητας όπως αυτή θα καταγράφεται στο εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου.  

4. Ο κάτοχος Άδειας, έχει υποχρέωση να υποβάλει εντός έξι (6) μηνών από την ημερομηνία έκδοσης της Άδειας 
Κατασκευής τα αναγκαία έγγραφα και στοιχεία που θα αποδεικνύουν την ύπαρξη εξασφαλισμένης 
χρηματοδότησης του έργου. Η Άδεια Κατασκευής δύναται να ανακληθεί από τη ΡΑΕΚ όταν ο κάτοχος Άδειας 
παραλείπει να υποβάλει στη ΡΑΕΚ εξασφαλισμένη χρηματοδότηση του έργου εντός του προκαθορισμένου 
χρόνου. 

5. Ο κάτοχος Άδειας έχει υποχρέωση να υποβάλει προς έγκριση στη ΡΑΕΚ το αργότερο σε δώδεκα (12) μήνες από 
την ημερομηνία έκδοσης της Άδειας και τουλάχιστον έξι (6) μήνες πριν από τη λήξη της Άδειας αυτής έγγραφο 
στο οποίο να εκθέτει την πολιτική πρόληψης ατυχημάτων μεγάλης κλίμακας σε σχέση με τη λειτουργία των 
εγκαταστάσεων του Σταθμού. Η πολιτική αυτή πρέπει να αποβλέπει σε ψηλό επίπεδο προστασίας του 
ανθρώπου, του περιβάλλοντος των εγκαταστάσεων του σταθμού και όλων των άλλων εγκαταστάσεων της 
ευρύτερης περιοχής με τα κατάλληλα μέτρα, μέσα, δομές και συστήματα διαχείρισης του κινδύνου.  Ο κάτοχος 
Άδειας υποχρεούται να εφαρμόζει την πολιτική η οποία εκτίθεται στο έγγραφο πολιτικής πρόληψης ατυχημάτων 
μεγάλης κλίμακας. 

6. Ο κάτοχος Άδειας έχει υποχρέωση να υποβάλει προς έγκριση στη ΡΑΕΚ το αργότερο σε δώδεκα (12) μήνες από 
την ημερομηνία έκδοσης της Άδειας και τουλάχιστον έξι (6) μήνες πριν από τη λήξη της Άδειας αυτής λεπτομερή 
έκθεση ασφάλειας. Η έκθεση ασφάλειας επανεξετάζεται από τον κάτοχο Άδειας τουλάχιστον κάθε πέντε χρόνια, 
και οπωσδήποτε κάθε φορά που παρατηρείται διαφοροποίηση των δεδομένων που λήφθηκαν  υπόψη κατά την 
εκπόνηση της εν ισχύ μελέτης, είτε για να ληφθούν υπόψη νέες τεχνικές γνώσεις σχετικές με θέματα ασφάλειας, 
και υποβάλλεται έγκαιρα στη ΡΑΕΚ για αναθεώρηση. 

7. Ο κάτοχος Άδειας έχει υποχρέωση να ετοιμάσει και υποβάλει προς έγκριση στη ΡΑΕΚ το αργότερο σε δώδεκα 
(12) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της Άδειας και τουλάχιστον έξι (6) μήνες πριν από τη λήξη της Άδειας 
αυτής σχέδιο επείγουσας ανάγκης. 

8. Ο κάτοχος της Άδειας οφείλει να διατηρεί αποθέματα εναλλακτικού (δευτερεύοντος) καυσίμου ικανών να 
διατηρήσουν παραγωγή τουλάχιστον οκτώ (8) ημερών στο μέγιστο της ισχύος κάθε Μονάδας. 

 Η χρονική διάρκεια ισχύος της Άδειας Κατασκευής του Σταθμού θα είναι δύο (2)  χρόνια,  ως και το αίτημα σας. 

 Η Άδεια θα εκδοθεί εντός 45 ημερών από τη ημερομηνία λήψης  της απόφασης,  και θα περιλαμβάνει όλους τους όρους 
και προϋποθέσεις που πρέπει να την συνοδεύουν. 

 Η απόφαση αυτή θα τεθεί σε ισχύ από την ημέρα δημοσίευσής της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 
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Αριθμός 2276 

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ 2011-2012 

Αντίτυπα της έκθεσης ‘ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ 2011-2012’ στην Ελληνική – Αγγλική γλώσσα, πωλούνται από το 
Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας και τους κατά τόπους αντιπροσώπους του, προς €10,00 το αντίτυπο. 
 
Αριθμός 2277 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 204 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΥ - BVI. 

MAITLAND FINANCE INC. 

(Σε εκούσια εκκαθάριση) 

Αριθμός Εταιρείας 1515648 

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 204, υποπαράγραφος  (β)  του περί Εταιρειών Νόμου – 
BVI, 2004 ότι η Εταιρεία βρίσκεται υπό εθελοντική εκκαθάριση. 

Η εθελοντική εκκαθάριση άρχισε στις 24 Απριλίου 2015. Ο εκκαθαριστής βρίσκεται  στην  Κοιλανέμου 4, Kanika Park 
View, Block D , 1ος όροφος, Διαμ. 105, P.C. 4004, Μέσα Γειτονιά, Λεμεσός, Κύπρος. 
 
Ημερομηνία: 24/4/2015. 

ΝΤΕΛΙΑΝ ΝΕΝΤΕΛΤΞΕΒ, 
Εθελοντικός  Εκκαθαριστής. 

 

Αριθμός 2278 

NOTICE OF APPOINTMENT OF A LIQUIDATOR UNDER SECTION 204 OF THE BVI BUSINESS COMPANY ACT. 

MAITLAND FINANCE INC. 

 (In Voluntary Liquidation) 

Company No. 1515648 

NOTICE is hereby given pursuant to Section 204, subsection (b) of the BVI Business Companies Act, 2004 that the 
Company is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 24

th
 of April, 2015. The Liquidator is of 4 

Koilanemou Street, Kanika Park View, Block D, 1
st
 floor, apt. 105, P.C. 4004, Mesa Geitonia, Limassol, Cyprus. 

 

Dated: 24/04/2015. 

DELYAN NEDELCHEV, 
Voluntary Liquidator. 

 
Αριθμός 2279 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 204 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΥ – BVI. 

STRATFIELD MANAGEMENT COMMERCIAL LTD 

( Σε εκούσια εκκαθάριση) 

Αριθμός Εταιρείας 1490843 

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 204, υποπαράγραφος  (β)  του περί Εταιρειών Νόμου – 
BVI, 2004 ότι η Εταιρεία βρίσκεται υπό εθελοντική εκκαθάριση. 

Η εθελοντική εκκαθάριση άρχισε στις 24 Απριλίου 2015. Ο εκκαθαριστής βρίσκεται  στην Κοιλανέμου 4, Kanika Park 
View, Block D , 1ος όροφος, Διαμ. 105, P.C. 4004, Μέσα Γειτονιά, Λεμεσός, Κύπρος. 

Ημερομηνία: 24/4/2015. 

ΝΤΕΛΙΑΝ ΝΕΝΤΕΛΤΞΕΒ, 
Εθελοντικός  Εκκαθαριστής. 

 
Αριθμός 2280 

NOTICE OF APPOINTMENT OF A LIQUIDATOR UNDER SECTION 204 OF THE BVI BUSINESS COMPANY ACT. 

STRATFIELD MANAGEMENT COMMERCIAL LTD. 

 (In Voluntary Liquidation) 

Company No. 1490843 

NOTICE is hereby given pursuant to Section 204, subsection (b) of the BVI Business Companies Act, 2004 that the 
Company is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 24

th
 of April, 2015. The Liquidator is of 4 

Koilanemou Street, Kanika Park View, Block D, 1
st
 floor, apt. 105, P.C. 4004, Mesa Geitonia, Limassol, Cyprus. 

Dated: 24/04/2015. 

DELYAN NEDELCHEV, 
Voluntary Liquidator. 
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Αριθμός 2281 

  

ΚΥΠΡΙΑΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
Αρ. Φακέλου 8.13.015.01 

 
Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014 
___________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την εξαγορά μετοχικού κεφαλαίου των εταιρειών AMETA HOLDING EAD, 
TARGOVSKA KOMPANIA EAD και KAMTCHIA EAD από την εταιρεία PAUL WESJOHANN & CO GmbH III 

 
Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού:  
 
κα Λουκία Χριστοδούλου,             Πρόεδρος 
κ. Ανδρέας Καρύδης,              Μέλος 
κα Ελένη Καραολή,               Μέλος 
κ. Χάρης Παστελλής,                 Μέλος 
κ. Χρίστος Τσίγκης,                Μέλος 
 
Ημερομηνία απόφασης: 4 Μαρτίου 2015  

ΑΠΟΦΑΣΗ 

Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή 
Προστασίας του Ανταγωνισμού (εφεξής η «Επιτροπή») στις 9/2/2015, από τις εταιρείες PAUL WESJOHANN & CO 
GmbH III, (εφεξής η «PW III») BULGARIAN AMERICAN FOODS LTD (εφεξής η «BAF»), COMMODITY TRADING 
LIMITED (εφεξής η «CTL») και LIVESTOCK DEVELOPMENT CORPORATION LIMITED (εφεξής η «LDC»), σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 10 του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου του 2014 (εφεξής ο 
«Νόμος»).   

Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά την προτεινόμενη πράξη συγκέντρωσης, σύμφωνα με την οποία, θα προκύψει 
απόκτηση κοινού ελέγχου από την PW III, αφενός, και από τις (i) BAF, (ii) CTL και (iii) LDC, αφετέρου, των i) AMETA 
HOLDING EAD (εφεξής η «Ameta»), (ii) TARGOVSKA KOMPANIA EAD (εφεξής η «Targovska») και (iii) KAMTCHIA 
EAD (εφεξής η «Kamtchia»), αντίστοιχα. 

Οι συμμετέχουσες στην παρούσα συγκέντρωση επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες: 

 PAUL WESJOHANN & CO GMBH III (Αποκτώσα Επιχείρηση )  

Η PAUL WESJOHANN & CO GMBH III που είναι ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης δεόντως εγγεγραμμένη 
σύμφωνα με τους νόμους της Γερμανίας. Η PW III ελέγχεται […..]

1
 από την ZWEITE PAUL-HEINZ WESJOHANN 

GMBH & CO.KG, (εφεξής η «2 PHW KG») και […..] από την PAUL WESJOHANN & CO GMBH II, […..]. 

Η 2 PHW KG ανήκει σε ένα όμιλο εταιρειών εφεξής καλουμένου ως ο «Όμιλος PHW». […..]. 

Η κύρια εμπορική δραστηριότητα του Ομίλου PHW είναι η παραγωγή και διανομή προϊόντων πουλερικών υπό την 
επωνυμία «Wiesenhof», στη Γερμανία και διεθνώς, αποτελούμενη από τα ακόλουθα δύο τμήματα: 

 Παραγωγή και διανομή νωπού και κατεψυγμένου κρέατος πουλερικών (κοτόπουλο, γαλοπούλα και πάπια), 
καθώς επίσης και άλλων προϊόντων πουλερικών συμπεριλαμβανομένων λουκάνικου πουλερικών, προϊόντων 
ευκολίας (convenience products), finger food και σνακ από κοτόπουλο.  

 Αναπαραγωγή πουλερικών, αποτελούμενη από την παραγωγή αβγών κοτόπουλου, γαλοπούλας και πάπιας 
από ίδια αγέλη σε εκκολαπτήρια που ανήκουν στον Όμιλο PHW και νεοσσών οι οποίοι αποστέλλονται σε 
φάρμες για εκτροφή.  

Άλλες δραστηριότητες του Ομίλου PHW περιλαμβάνουν την παραγωγή σύνθετης ζωοτροφής για πουλερικά και 
κτηνιατρικά φάρμακα και την παραγωγή συμπυκνωμένων βιταμινών, μεμονωμένων βιταμινών, αντιοξειδωτικών, 
αναβράζοντων δισκίων και παστίλιων και προϊόντων μετάλλων για τη βιομηχανία τροφίμων και τη φαρμακευτική 
βιομηχανία. 

Επίσης, οι εταιρείες εντός του Ομίλου PHW κατέχουν επίσης συμμετοχές σε […..].  

 BULGARIAN AMERICAN FOODS LTD, COMMODITY TRADING LIMITED και LIVESTOCK DEVELOPMENT 
CORPORATION LIMITED (Οι Πωλητές) 

Η συγκέντρωση περιλαμβάνει τρεις διαφορετικούς πωλητές οι οποίοι θα παραμείνουν στη μετοχική δομή του 
στόχου, ως ακολούθως: 

                                                      
1
 Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο, όσο και στη συνέχεια 

καλύπτονται από επιχειρηματικό/επαγγελματικό απόρρητο. Ενδεικτικό της παράλειψης είναι το σύμβολο [....]. 

Απόφαση ΕΠΑ:6/2015 
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(i) Η BULGARIAN AMERICAN FOODS LTD που είναι εταιρεία χαρτοφυλακίου περιορισμένης ευθύνης δεόντως 
εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Αγγλίας. Η BAF αποτελεί μέρος ενός ομίλου εταιρειών (εφεξής ο 
«Όμιλος BAF»). 

(ii) Η COMMODITY TRADING LIMITED που είναι εταιρεία χαρτοφυλακίου περιορισμένης ευθύνης δεόντως 
εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Μάλτας. Η CTL αποτελεί μέρος ενός ομίλου εταιρειών, (εφεξής ο 
«Όμιλος CTL»). 

(iii) Η LIVESTOCK DEVELOPMENT CORPORATION LIMITED που είναι εταιρεία χαρτοφυλακίου περιορισμένης 
ευθύνης δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Μάλτας. Η LDC αποτελεί μέρος ενός ομίλου 
εταιρειών, (εφεξής ο «Όμιλος LDC»). 

 AMETA HOLDING EAD, TARGOVSKA KOMPANIA EAD και KAMTCHIA EAD (Οι Στόχοι) 

Οι σχετικές επιχειρήσεις στα πλαίσια της συγκέντρωσης περιλαμβάνουν τις εταιρείες στόχους και τους 
αντίστοιχους Ομίλους στους οποίους οι εν λόγω στόχοι ανήκουν.   

(i) Η AMETA HOLDING EAD που είναι συμμετοχική εταιρεία ενός μέλους (single joint stock company) δεόντως 
εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Βουλγαρίας και είναι πλήρως ελεγχόμενη από την BAF.  Η Ameta 
έχει τέσσερις πλήρως ελεγχόμενες […..] (η Ameta και οι ρηθείσες πλήρως ελεγχόμενες θυγατρικές αυτής 
εφεξής καλούμενες από κοινού ο «Όμιλος Ameta»).  

Η κύρια εμπορική δραστηριότητα του Ομίλου Ameta έχει ως εξής: (i) η εκτροφή νεοσσών σε ορνιθώνες για 
σφαγή και η πώληση νεοσσών και κοτόπουλων που έχουν εκτραφεί σε τρίτα μέρη και (ii) η επεξεργασία και 
διανομή ευρέος φάσματος νωπών και κατεψυγμένων προϊόντων κρέατος κοτόπουλου.  Ο Όμιλος Ameta 
δραστηριοποιείται επίσης στην παραγωγή και πώληση ζωοτροφών.  Οι πελάτες του Ομίλου Ameta 
περιλαμβάνουν έμπορους λιανικής πώλησης, εστιατόρια και εταιρείες επεξεργασίας κρέατος.  

(ii) Η TARGOVSKA KOMPANIA EAD που είναι συμμετοχική εταιρεία ενός μέλους (single joint stock company) 
δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Βουλγαρίας και είναι πλήρως ελεγχόμενη από την CTL. Η 
Targovska είναι η τελική μητρική εταιρεία του «Ομίλου ΤΚ». 

Η κύρια εμπορική δραστηριότητα του Ομίλου ΤΚ αποτελείται από την παραγωγή και πώληση ζώντων 
πουλερικών και προϊόντων πουλερικών όπως επίσης και την πώληση σιτηρών σε παραγωγούς ζωοτροφών. Ο 
Όμιλος ΤΚ πωλεί επιπρόσθετα μικρές ποσότητες αβγών για εκκόλαψη.  

(iii) Η KAMTCHIA EAD που είναι συμμετοχική εταιρεία ενός μέλους  (single joint stock company) δεόντως 
εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Βουλγαρίας και είναι πλήρως ελεγχόμενη από την LDC.  Η 
Kamtchia δραστηριοποιείται στην εκκόλαψη αυγών, εκτροφή κοτόπουλων, συμπεριλαμβανομένων νεοσσών, 
και την πώληση κοτόπουλων που έχουν εκτραφεί.  Η Kamtchia επίσης πωλεί μικρές ποσότητες αβγών για 
εκκόλαψη.  

Οι Ameta, Targovska και Kamtchia θα αναφέρονται εφεξής συλλογικά ως «οι Στόχοι».  

Στις 11 Φεβρουαρίου 2015, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ενημερώθηκε με σχετική 
επιστολή αναφορικά με την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου.  

Στις 23 Φεβρουαρίου 2015, η παρούσα πράξη συγκέντρωσης δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, 
ως ορίζει το άρθρο 10 του Νόμου. 

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (εφεξής η «Υπηρεσία») αφού διεξήγαγε την προκαταρτική 
αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου υπέβαλε γραπτή έκθεση προς την 
Επιτροπή με ημερομηνία 3 Μαρτίου 2015, στην οποία καταγράφει την αιτιολογημένη της γνώμη της ως προς το 
συμβατό της υπό εξέταση συγκέντρωσης με την λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.  

Η Επιτροπή, σε συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε στις 4 Μαρτίου 2015, αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και 
όλα τα στοιχεία που περιέχονται στο διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή 
σύμφωνα με το Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο εν λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο 
κάτω σκεπτικό: 

Η κοινοποιηθείσα συγκέντρωση πραγματοποιείται στη βάση τριών Συμφωνιών,  ως ακολούθως:   

(i) Συμφωνία Πώλησης και Αγοράς Μετοχών […..], 

(ii) Συμφωνία Πώλησης και Αγοράς Μετοχών […..], 

(iii) Συμφωνία Πώλησης και Αγοράς Μετοχών […..]. 

Όλες οι πιο πάνω Συμφωνίες αναφέρονται εφεξής συλλογικά ως οι «Συμφωνίες Πώλησης και Αγοράς Μετοχών».  

Παράλληλα με τις Συμφωνίες Πώλησης και Αγοράς Μετοχών συνάφθηκαν Συμφωνίες Μετόχων για κάθε μια από τους 
Στόχους, μεταξύ των μετόχων της εκάστοτε εταιρείας. Οι Συμφωνίες αυτές αναφέρονται εφεξής συλλογικά ως οι 
«Συμφωνίες Μετόχων».  

Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» 
επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 6 του Νόμου.  

Ακολούθως της υλοποίησης των ανωτέρω πράξεων αγοράς μετοχών (εφεξής οι «Αγορές Μετοχών») η ιδιοκτησιακή 
δομή των Στόχων θα αποτελείται από τις ακόλουθες συμμετοχές αντίστοιχα: 

(α) Ameta 

 PW III: […..] 

 BAF: […..] 
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(β) Targovska 

 PW III: […..] 

 CTL: […..] 

(γ) Kamtchia 

 PW III: […..] 

 LDC: […..] 

Η Επιτροπή στη βάση των στοιχείων που έχουν τεθεί ενώπιον της από τις συμμετέχουσες στη συγκέντρωση 
επιχειρήσεις και έχοντας υπόψη τα όσα καταγράφονται στην Κωδικοποιημένη Ανακοίνωση της Επιτροπής για θέματα 
δικαιοδοσίας βάσει του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 139/2004 για τον έλεγχο των συγκεντρώσεων μεταξύ επιχειρήσεων, 
(εφεξής η «Ανακοίνωση»), κρίνει ότι οι τρεις προαναφερθείσες πράξεις δύναται να θεωρηθούν ως ενιαίου χαρακτήρα 
εφόσον είναι αλληλεξαρτώμενες με τέτοιο τρόπο που μία πράξη δε θα διεξάγετο χωρίς την άλλη.  

Ως εκ τούτου, οι Συμφωνίες συνιστούν μία ενιαία συγκέντρωση συμφώνως των προνοιών του άρθρου 7 του Νόμου.  

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα καταστατικά των εταιρειών Στόχων και τα δικαιώματα ψήφου των μετόχων σε 
αυτές και αφού προέβη στην αξιολόγηση τους με βάση την έννοια της συγκέντρωσης, όπως αυτή καθορίζεται στο πιο 
πάνω άρθρο, καταλήγει ότι η υπό εξέταση πράξη συνιστά συγκέντρωση υπό την έννοια του άρθρου 6(1)(β) του Νόμου, 
καθότι υπάρχει αλλαγή ελέγχου επί μόνιμης βάσης. 

Επίσης, με βάση τα στοιχεία που περιέχονται στο έγγραφο της κοινοποίησης, η Επιτροπή διαπιστώνει ότι στην υπό 
αναφορά συγκέντρωση πληρούνται οι προϋποθέσεις που το άρθρο 3(2)(α) του Νόμου θέτει και ως εκ τούτου, η 
κοινοποιηθείσα πράξη συγκέντρωσης είναι κατά Νόμο μείζονος σημασίας.  

Ο συνολικός κύκλος εργασιών του Ομίλου PHW για το οικονομικό έτος που έληξε τις 30 Ιουνίου 2014 ανήλθε στο 
ποσό […..] ενώ για το ίδιο οικονομικό έτος ο Όμιλος PHW πραγματοποίησε κύκλο εργασιών στην Κυπριακή Δημοκρατία 
ποσού […..].   

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου PHW στην Κύπρο αξίας […..] πραγματοποιείται διά της εταιρείας […..] και 
προέρχεται από την πώληση προϊόντων πουλερικών (κοτόπουλο, γαλοπούλα και πάπια).  Η ρηθείσα εταιρεία […..]. 
[…..] πωλεί τα εν λόγω προϊόντα πουλερικών σε μεταπωλητές πουλερικών το εγγεγραμμένο γραφείο των οποίων 
βρίσκεται στην Κύπρο, παρότι οι εμπορικές δραστηριότητες τους επεκτείνονται κυρίως εκτός Κύπρου.  

Ο Όμιλος Ameta πραγματοποίησε κατά το οικονομικό έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2013 συνολικό κύκλο 
εργασιών ποσού […..] εκ των οποίων […..] πραγματοποιήθηκαν στην Κυπριακή Δημοκρατία. Σύμφωνα με τα στοιχεία 
που προσκόμισαν οι συμμετέχουσες στη συγκέντρωση επιχειρήσεις, ο κύκλος εργασιών που πραγματοποιήθηκε στην 
Κυπριακή Δημοκρατία προέρχεται από τις πωλήσεις νωπού και κατεψυγμένου κρέατος κοτόπουλου […..].  

Ο Όμιλος TΚ πραγματοποίησε κατά το έτος 2013 συνολικό κύκλο εργασιών περίπου […..]. Ο εν λόγω Όμιλος 
εταιρειών […..].  

Η KAMTCHIA πραγματοποίησε κατά το έτος 2013 διεθνή κύκλο εργασιών περίπου […..]. Η KAMTCHIA […..].  

Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό 
αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης της 
συμβατότητας μια συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στα άρθρα 20 και 21 του 
Νόμου, για τη σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, 
ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους κριτήρια 
που ορίζονται στο άρθρο 19 του εν λόγω Νόμου. 

Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητάς της 
υπό αναφορά συγκέντρωσης με την ανταγωνιστική αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που λαμβάνονται υπόψη για τον 
καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής αγοράς, ως αυτά διαλαμβάνονται 
στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

Όπως περιγράφεται λεπτομερώς ανωτέρω, η συγκέντρωση αφορά την απόκτηση κοινού έλεγχου της PW III επί των 
Ameta, Targovska και Kamtchia, οι δραστηριότητες των οποίων περιλαμβάνουν τα ακόλουθα:  

 Εκτροφή πουλερικών και πώληση ζώντων πουλερικών/νεοσσών 

 Παραγωγή και διανομή νωπών και επεξεργασμένων προϊόντων πουλερικών 

 Παραγωγή και πώληση ζωοτροφών 

 Πώληση αυγών για εκκόλαψη 

Από την παρούσα πράξη συγκέντρωσης προκύπτουν οριζόντιες επικάλυψεις στις δραστηριότητες των εταιρειών 
Στόχων και της εταιρείας PWIII, καθώς και κάθετες σχέσεις. 

Η Επιτροπή κατέληξε ότι για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας πράξης συγκέντρωσης ως σχετική αγορά 
προϊόντος/υπηρεσίας ορίζεται꞉ 1) η εκτροφή πουλερικών και η πώληση ζώντων πουλερικών/νεοσσών 2) η παραγωγή 
και διανομή νωπών και επεξεργασμένων προϊόντων πουλερικών, 3) η παραγωγή και πώληση ζωοτροφών και 4) η 
πώληση αυγών για εκκόλαψη. Ως γεωγραφική αγορά για όλες τις σχετικές αγορές προϊόντος/υπηρεσίας ορίζεται η 
ελεγχόμενη περιοχή της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης, προκύπτει οριζόντια επικάλυψη στις δραστηριότητες των συμμετεχουσών 
επιχειρήσεων στην Κύπρο καθότι ο Όμιλος PHW και ο Όμιλος Ameta, δραστηριοποιούνται στην Κύπρο στην αγορά 
παραγωγής και διανομής νωπών και επεξεργασμένων προϊόντων πουλερικών.  Όπως αναφέρεται πιο πάνω, καμία εκ 
των επιχειρήσεων που αφορούν την υπό αναφορά πράξη δραστηριοποιείται με οποιοδήποτε άλλο τρόπο στην Κύπρο. 
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Η Επιτροπή αφού εξέτασε τα μερίδια αγοράς των συμμετεχουσών στη συγκέντρωση επιχειρήσεων κατέληξε ότι δεν 
προκύπτει επηρεαζόμενη αγορά στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης, εφόσον το συνδυασμένο μερίδιο αγοράς 
αμφότερων των Ομίλων PHW και Ameta στη σχετική αγορά δεν υπερβαίνει το 15%. 

Επιπρόσθετα, όσον αφορά τις δραστηριότητες των μερών στην Κύπρο, καμία εκ των συμμετεχουσών επιχειρήσεων 
δραστηριοποιείται σε γειτονική αγορά προϊόντος που συνδέεται στενά με την αγορά προϊόντος στην οποία 
δραστηριοποιείται οποιοδήποτε άλλο μέρος της Συγκέντρωσης. 

Με βάση τα πιο πάνω και όλα τα στοιχεία του διοικητικού φακέλου, η Επιτροπή καταλήγει ότι, στην εν λόγω 
συγκέντρωση δεν υφίσταται επηρεαζόμενη αγορά με βάση το Παράρτημα Ι του Νόμου. 

Με γνώμονα τα πραγματικά και νομικά δεδομένα, όπως αναλύθηκαν και σκιαγραφήθηκαν και όπως στη λεπτομέρειά 
τους αναδεικνύονται και βεβαιώνονται από το φάκελο της υπό κρίση συγκέντρωσης αλλά και εφαρμόζοντας τις σχετικές 
διατάξεις του Νόμου, η Επιτροπή, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με το Νόμο, κατέληξε στην 
ομόφωνη απόφαση ότι στην υπό αναφορά συγκέντρωση δεν τίθεται θέμα δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης 
και ούτε παρακώληση του ανταγωνισμού. 

Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην αντιταχθεί 
στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τις απαιτήσεις της ανταγωνιστικής αγοράς.  

 

ΛΟΥΚΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 

Πρόεδρος της Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
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Αριθμός 2282 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την Global Opportunity Investments (CY) Ltd, από τη Λευκωσία, Κύπρος (η «Αποκτώσα Εταιρεία»), 

και 

Αναφορικά με των Global Opportunity Investments Eesti OÜ, από τo Ταλίν, Εσθονία (η «Αποκτώμενη Εταιρεία»), 

και 

Αναφορικά με Διασυνοριακή Συγχώνευση δυνάμει των διατάξεων της Οδηγίας 2005/56/ΕΕ και του περί Εταιρειών 
Νόμου, Κεφ. 113 όπως έχει τροποποιηθεί και του Εμπορικού Κώδικα Εταιρειών (όπως έχουν τροποποιηθεί).  

(Α) Μορφή, όνομα και εγγεγραμμένο γραφείο των υπό συγχώνευση εταιρειών 

    (α) Global Opportunity Investments (CY) Ltd 

 (i)   Μορφή:  εταιρεία περιορισμένης ευθύνης.  

 (ii)  Όνομα:  Global Opportunity Investments (CY) Ltd.  

 (iii) Εγγεγραμμένο Γραφείο: Βυζαντίου 30, Vyzantio Building, 2ος όροφος, Γραφ.22, Στρόβολος, 2064 Λευκωσία, 
       Κύπρος, 

και 

    (β)  Global Opportunity Investments Eesti OÜ 

           (iv)  Μορφή:  ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης.  

           (v)   Όνομα:  Global Opportunity Investments Eesti OÜ. 

 (vi)  Εγγεγραμμένο Γραφείο:  Pärnu mnt 15, Tallinn, Εσθονία. 

 

(Β) Μητρώο/ώα στα οποία τα έγγραφα έχουν καταχωρηθεί  

     (α)  Στην περίπτωση της Αποκτώσας Εταιρείας (αριθμός εγγραφής HE 311930) το γραφείο Εφόρου Εταιρειών και 
Επίσημου Παραλήπτη του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Λευκωσία, Κύπρος.  

     (β)  Στην περίπτωση της Αποκτώμενης Εταιρείας (αριθμός εγγραφής 12364227) το Εμπορικό Μητρώο της Εσθονίας. 

 

 (Γ) Μέτοχοι μειοψηφίας και δικαιώματα πιστωτών σε σχέση με κάθε μια των υπό συγχώνευση εταιρειών 

     (α) Αναφορικά με πιστωτές, η Αποκτώσα Εταιρεία θα θεωρήσει όλους τους πιστωτές της Αποκτώμενης Εταιρείας ως 
δικούς της πιστωτές αναγνωρίζοντας όλα τα χρέη και/ή απαιτήσεις που αφορούν την Αποκτώμενη Εταιρεία. 

     (β)  Καθώς η Αποκτώσα Εταιρεία είναι η μοναδική μέτοχος της Αποκτώμενης Εταιρείας, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε 
ρύθμιση των τρόπων άσκησης των δικαιωμάτων μετόχων μειοψηφίας. 

     (γ) Για τους σκοπούς οποιασδήποτε πληροφόρησης αναφορικά με την διασυνοριακή συγχώνευση και των πιο πάνω 
διευθετήσεων (συμπεριλαμβανομένων των επισυναπτόμενων τεκμηρίων και/ή παραρτημάτων που αναφέρονται 
στο σχέδιο συγχώνευσης) οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο δύναται να αιτηθεί και να αποκτήσει τις 
αναγκαίες πληροφορίες χωρίς την καταβολή οποιουδήποτε ποσού στο εγγεγραμμένο γραφείο της Αποκτώσας 
Εταιρείας στην οδό Βυζαντίου 30, Vyzantio Building, 2ος όροφος, Γραφ. 22, Στρόβολος, 2064 Λευκωσία, Κύπρος. 
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CROSS-BORDER MERGER PLAN 
19 February 2015 
 
A private company limited by shares duly established and operating under the laws of the Republic of Cyprus Global 
Opportunity Investments (CY) Ltd, with registered number HE 311930 (the Republic of Cyprus), address Vyzantiou 30, 
VYZANTIO BUILDING, 2

nd
 floor, Flat/Office 22, Strovolos, 2064 Nicosia, the Republic of Cyprus, e-mail address 

info.estonia@ee.pwclegal.com, hereinafter referred to as the “Acquiring Company”, represented under a Power of 
Attorney by Indrek Ergma, personal identification code 37607010236. 
 
A private limited company duly established and operating under the laws of the Republic of Estonia Global Opportunity 
Investments Eesti OÜ, registry code 12364227, address Pärnu mnt 15, Tallinn, the Republic of Estonia, e-mail address 
info.estonia@ee.pwclegal.com, hereinafter referred to as the “Company Being Acquired”, represented under a Power of 
Attorney by  Indrek Ergma, personal identification code 37607010236. 
 
The parties hereby enter into this agreement (hereinafter the Agreement) as follows: 

1. MERGING COMPANIES 
 

1.1. THE ACQUIRING COMPANY 
 
1.1.1. The representative of the Acquiring Company represents and warrants that: 

1.1.1.1. The Acquiring Company is a private company limited by shares Global Opportunity Investments 
(CY) Ltd, entered into the register of companies of the Republic of Cyprus, registry code HE 
311930, type of the company – LTD, address Vyzantiou 30, VYZANTIO BUILDING, 2

nd
 floor, 

Flat/Office 22, Strovolos, 2064 Nicosia, the Republic of Cyprus, with the issued share capital in the 
amount of EUR 100, which is divided into 100 ordinary registered shares with the par value of EUR 
1 per share. The shares are fully paid. Pursuant to the certificate of the register of companies of the 
Republic of Cyprus the sole shareholder of the Acquiring Company is LEXACT MANAGEMENT 
LIMITED (address Vyzantiou 30, VYZANTIO BUILDING, 2

nd
 floor, Flat/Office 22, Strovolos, 2064 

Nicosia, the Republic of Cyprus). 
1.1.1.2. His powers as a representative of the Acquiring Company are valid, his powers have not been 

cancelled by the Acquiring Company and he has all necessary internal consents of the legal person 
represented and all rights to enter into the Agreement. 

 
1.2. THE COMPANY BEING ACQUIRED 

1.2.1. The representative of the Company Being Acquired represents and warrants that: 
1.2.1.1. The Company Being Acquired is a private limited company Global Opportunity Investments Eesti 

OÜ, entered into the commercial register of the Republic of Estonia, registry code 12364227, type 
of the company – OÜ (private limited company), address Pärnu mnt 15, Tallinn, the Republic Of 
Estonia, with the share capital in the amount of EUR 2500, which is divided into one (1) ordinary 
registered share with the par value of EUR 2,500. The share is fully paid. According to the list of 
shareholders of the Company Being Acquired the sole shareholder of the Company Being Acquired 
is the Acquiring Company. 

1.2.1.2. His powers as a representative of the Company Being Acquired are valid, his powers have not 
been cancelled by the Company Being Acquired and he has all necessary internal consents of the 
legal person represented and all rights to enter into the Agreement. 

 
2. CROSS-BORDER MERGER  

2.1. The Company Being Acquired shall merge with the Acquiring Company on terms set forth in this merger 
agreement.  

2.2. The Company Being Acquired shall be deemed to be dissolved and the Acquiring Company shall be the legal 
successor of the Company Being Acquired.  

2.3. The Acquiring Company and the Company Being Acquired agree on transfer of all the assets, rights and 
liabilities of the Company Being Acquired to the Acquiring Company. 

2.4. Following the completion of the merger, the Acquiring Company shall continue its activities as a private 
company limited by shares pursuant to the laws of the Republic of Cyprus under the existing business name 
Global Opportunity Investments (CY) Ltd. 

2.5. The registered address of the Acquiring Company shall be Vyzantiou 30, VYZANTIO BUILDING, 2
nd

 floor, 
Flat/Office 22, Strovolos, 2064 Nicosia, the Republic of Cyprus. 

2.6. The representative of the Acquiring Company represents and warrants that a translation of the articles of 
association of the Acquiring Company has been appended to the Agreement as appendix 2 and that the 
appended articles of association are the last valid version of the appended articles of association of the 
Acquiring Company. 

2.7. Requirements of legal acts of the jurisdictions of the Acquiring Company and of the Company Being Acquired 
shall be followed to ensure the protection of rights of creditors, shareholders as well as employees in the 
process of adoption of corporate decisions concerning the merger by the governing bodies of the Acquiring 
Company and of the Company Being Acquired. 

 



2228 

   

3. TRANSFER OF ASSETS AND LIABILITIES; EVALUATION OF THE ASSETS AND LIABILITIES 
 

3.1. The Acquiring Company and the Company Being Acquired agree on transfer of all the assets, rights and 
liabilities of the Company Being Acquired to the Acquiring Company. All the assets, rights and liabilities of the 
Company Being Acquired shall be transferred to the Acquiring Company from the legal effective date of the 
merger as this date shall be fixed by the Court of Cyprus which will approve the conclusion of the merger. 

3.2. The assets, rights and liabilities of the Company Being Acquired that are transferred to the Acquiring Company 
have been recognized, classified and measured according to the generally accepted accounting principles of 
the Republic of Cyprus. 

3.3. The value of the assets, rights and liabilities of the Company Being Acquired is determined at the balance sheet 
value thereof as at 31.12.2014. 

3.4. The date as of which the transactions of the Company Being Acquired will be deemed to be undertaken by the 
Acquiring Company, is 01.01.2015. 

 
4. MERGER CONSIDERATION 

 
4.1. The Company Being Acquired confirms that one hundred (100%) per cent of the ordinary registered shares of 

the Company Being Acquired belong to the Acquiring Company and the shares are not encumbered with any 
right of security. 

4.2. The sole shareholder of the Acquiring Company is LEXACT MANAGEMENT LIMITED (address Vyzantiou 30, 
VYZANTIO BUILDING, 2

nd
 floor, Flat/Office 22, Strovolos, 2064 Nicosia, the Republic of Cyprus).  

4.3. Since the sole shareholder of the Company Being Acquired is the Acquiring Company, the share of the 
Company Being Acquired shall not be substituted with the shares of the Acquiring Company upon merger, i.e. 
no shares of the Acquiring Company shall be transferred to the shareholder of the Company Being Acquired in 
exchange of the share of the Company Being Acquired; no payments related to the merger shall be made, the 
share capital of the Acquiring Company shall not be increased related to the merger and the Acquiring 
Company shall not issue new shares related to the merger. As the shares of the Company Being Acquired will 
not be transferred, the shares of the Company Being Acquired do not grant any right (also right to get profit) to 
the owner of the shares of the Company Being Acquired. 

4.4. The Acquiring Company and the Company Being Acquired have not issued preferred shares and other 
securities except for the ordinary registered shares. There are no shareholders of the Acquiring Company and 
the Company Being Acquired with special rights. Regulation of rights, including right to profit share, to be 
conferred to the shareholders of the Company Being Acquired, including the owners of preferred shares and 
convertible bonds, is neither feasible nor necessary in the Agreement since all the shares of the Company 
Being Acquired belong to the Acquiring Company and neither preferred shares nor convertible bonds have been 
issued. 

4.5. If it appears that the Acquiring Company and/or the Company Being Acquired have issued securities other than 
the ordinary registered shares, then the rights and obligations of persons who own the securities other than the 
ordinary registered shares will remain intact and rights equal to the rights they had towards the Acquiring 
Company and/or the Company Being Acquired will be conferred to them. 

 
5. RIGHTS OF THE MEMBERS OF THE GOVERNING BODIES AND EXPERT; APPOINTMENT AND 

REMUNERATION OF INDEPENDENT EXPERT 
 

5.1. No special advantages and rights are conferred to members of the administrative, management, supervisory or 
controlling bodies of the Acquiring Company and the Company Being Acquired. 

5.2. Powers of the governing bodies of the Acquiring Company and the Company Being Acquired shall be valid until 
the legal effective date of the merger as this date shall be fixed by the Court of Cyprus which will approve the 
conclusion of the merger. 

5.3. The Acquiring Company and the Company Being Acquired shall not appoint independent experts (auditors) to 
audit the Agreement for the reason that laws of the respective countries do not require independent experts 
(auditors) to review the Agreement due to the fact that the Acquiring Company is the sole shareholder of the 
Company Being Acquired. 

 
6. THE LIKELY REPERCUSSIONS OF THE CROSS-BORDER MERGER ON EMPLOYMENT AND INVOLVMENT 

OF EMPLOYEES 
 

6.1. As of the date of signing of the Agreement, there are no employees working under an employment contract in 
the Acquiring Company and in the Company Being Acquired and the Acquiring Company and the Company 
Being Acquired has not entered into any employment contract.  

6.2. The merger will not have any repercussions on employment in the Acquiring Company and in the Company 
Being Acquired.  

6.3. Pursuant to 433
1
 § of the Commercial Code and to § 41

2
 of the Community-scale Involvement of Employees Act 

there is no requisite according to the Estonian laws for the employees of the merging companies to be involved 
in the management of the Acquiring Company during the cross-border merger. 
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7. TERMS AND PROCEDURES OF MERGER 
 

All the procedures in the process of merger shall be conducted as provided and during the term stipulated by 
applicable law. 

 
8. ACCOUNTS OF THE PARTICIPATING COMPANIES AS THE BASIS FOR MERGER 
 

The terms of the merger have been specified based on the financial statements of the Acquiring Company and the 
Company Being Acquired as per 31.12.2014.  

 
9. APPROVAL OF MERGER AGREEMENT 
 
 This Agreement shall not have to be approved by general meeting of the Company Being Acquired pursuant to 

Commercial Code § 433
5 
(2). 

 
10. METHOD OF MERGER 

 
10.1. The Company Being Acquired shall be merged into the Acquiring Company which shall take over all assets, 

rights and liabilities of the Company Being Acquired. The Company Being Acquired shall be dissolved without going 
into liquidation and the Acquiring Company shall continue the activities following the completion of the merger and 
the Acquiring Company shall be the legal successor of the Company Being Acquired. 

10.2. The merger shall be implemented as an absorbance according to Section 201Θ-201ΚΔ of the Companies Law, 
Chapter 113 of the Republic of Cyprus, and § 391, section 1 and Chapter 31 of the Commercial Code of the 
Republic of Estonia and Article 2 (a) of the Directive 2005/56/EC of the European Parliament and of the Council on 
cross border mergers of limited liability companies. 

 
      ___________________________                                                                 _________________________                                                                                                                           
  
Global Opportunity Investments (CY) Ltd                                                      Global Opportunity Investments Eesti OÜ 
                Indrek Ergma                                                                                                     Indrek Ergma  
       Authorised representative                                                                                 Authorised representative 
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Αριθμός 2283 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΚΟΠΟΥΜΕΝΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ 

μεταξύ της SIA Sternfeld Holding (40103824875) με εγγεγραμμένο γραφείο  στο Ρίγα, Λετονία (η «Απορροφώσα 
Εταιρεία») και της εταιρείας Stint Limited (αριθμός εγγραφής HE 133736) με εγγεγραμμένο γραφείο  στη Λεμεσό, Κύπρο 

(η «Απορροφούμενη Εταιρεία») και σύμφωνα με το άρθρο 201ΙΓ του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ: 

 (Α) Μορφή, όνομα και εγγεγραμμένο γραφείο των υπό συγχώνευση εταιρειών 

(α) Απορροφώσα Εταιρεία:  

(i)  Όνομα: SIA Sternfeld Holding. 

(ii) Νομική Μορφή: Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης. 

(iii) Εγεγγραμμένο Γραφείο: Kronvalda blvd. 10-32, LV-1010, Ρίγα, Λετονία.  

(β) Απορροφούμενη Εταιρεία: 

(i) Όνομα: Stint Limited. 

(ii) Νομική Μορφή: Ιδιωτική Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης διά Μετοχών.  

(iii) Εγεγγραμμένο γραφείο: Λεωφ. Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ 195, Neocleous House, Λεμεσός, Κύπρος.  

 (B) Μητρώα στο οποίο έχουν καταχωρηθεί τα εταιρικά έγγραφα  και αριθμός καταχωρήσεως των υπό συγχώνευση 
εταιρειών 

(α) Σε σχέση με την Απορροφώσα Εταιρεία, το Επιχειρηματικό Μητρώο της Λετονίας, αριθμός εγγραφής 
40103824875. 

(β) Σε σχέση με την Απορροφούμενη Εταιρεία, το Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη, Υπουργείο 
Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Λευκωσία, Κύπρος,  αριθμός εγγραφής  HE 133736. 

(Γ) Δικαιώματα πιστωτών και μετόχων μειοψηφίας των υπό συγχώνευση εταιρειών και διεύθυνση για περαιτέρω 
πληροφορίες 

(α) Δεν υφίστανται μέτοχοι μειοψηφίας στην Απορροφώσα  Εταιρεία ή την Απορροφούμενη Εταιρεία. 

(β) Οι πιστωτές της κυπριακής Απορροφούμενης Εταιρείας θα καταστούν με την ολοκλήρωση της διασυνοριακής 
συγχώνευσης πιστωτές της Απορροφώσας Εταιρείας χωρίς την επέλευση καμίας αλλαγής στη φύση, το μέγεθος, 
τους όρους και τις προϋποθέσεις των απαιτήσεων των. Σε σχέση με τους πιστωτές της κυπριακής 
Απορροφούμενης Εταιρείας, οι απαιτήσεις των οποίων τυχόν θεωρηθεί ότι καθίστανται επισφαλείς λόγω της 
σκοπούμενης διασυνοριακής συγχώνευσης τυγχάνουν εφαρμογής όλες οι σχετικές διατάξεις του Περί Εταιρειών 
Νόμου Κεφ. 113  περί προστασίας των πιστωτών σε περίπτωση συγχώνευσης, όπως για παράδειγμα οι 
πρόνοιες του άρθρου 200 (1) (ε) του νόμου αυτού, σύμφωνα με τις οποίες το αρμόδιο δικαστήριο διαθέτει ευρεία 
διακριτική ευχέρεια έκδοσης οποιουδήποτε διατάγματος προς προστασία των πιστωτών αυτών. Σε σχέση με 
τους πιστωτές της Λετονικής Απορροφώσας Εταιρείας τυγχάνουν εφαρμογής όλες οι σχετικές διατάξεις του 
άρθρου 345 του Λετονικού Εμπορικού κώδικα.  

(γ) Για την παροχή οποιωνδήποτε πληροφοριών σχετικά με την σκοπούμενη διασυνοριακή συγχώνευση ο κάθε 
ενδιαφερόμενος μπορεί να αποταθεί ανεξόδως στον κύριο Πάνο Λαμπρόπουλο, Ανδρέας Νεοκλέους και ΣΙΑ 
ΔΕΠΕ, Μέγαρο Νεοκλέους, Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 195, 3030 Λεμεσός, Κύπρος.   
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ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ/ ΣΧΕΔΙΟ ΚΟΙΝΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ Νο. 01/2015 

Η Aπορροφώσα Eταιρεία: 

SIA "Sternfeld Holding", μια εταιρεία περιορισμένης ευθύνης εγγεγραμμένη στην Δημοκρατία της Λετονίας με αριθμό 
εγγραφής 40103824875 και με εγγεγραμμένη διεύθυνση:  Λεωφόρος Kronvalda 10-32, LV-1010, Ρίγα, Λετονία (η 
«Απορροφώσα Εταιρεία»), 

ΚΑΙ 

Η Aπορροφούμενη Eταιρεία: 

STINT LIMITED, μια ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με μετοχές εγγεγραμμένη στην Κύπρο με αριθμό εγγραφής 
ΗΕ 133736, με εγγεγραμμένη διεύθυνση: Λεωφόρος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ 195, Neocleous House, 3030 Λεμεσός, 
Κύπρος (η «Απορροφούμενη Εταιρεία»), 

(και οι δύο εταιρείες στο εξής θα αναφέρονται ως τα «Συμβαλλόμενα Μέρη») 

Σύμφωνα με τις αποφάσεις οι οποίες ενδέχεται να ληφθούν από όλες τις εταιρείες που συμμετέχουν στην διαδικασία 
Αναδιοργάνωσης (όπως ως κάτωθι ορίζεται), ήτοι: 

- Η απόφαση του μοναδικού μετόχου της SIA "Sternfeld Holding"  

- Το ψήφισμα του μοναδικού μετόχου της "STINT LIMITED" 

Η Απορροφώσα Εταιρεία και η Απορροφούμενη Εταιρεία εισέρχονται στην ακόλουθη Συμφωνία Αναδιοργάνωσης / 
Σχέδιο Κοινής Συγχώνευσης (εφεξής αναφερόμενο σαν «Συμφωνία Αναδιοργάνωσης / Κοινό Σχέδιο Συγχώνευσης»): 

Μορφή της Αναδιοργάνωσης – Διασυνορικαή συγχώνευση 

1. Τα Συμβαλλόμενα Μέρη μέσω της εν λόγω Συμφωνίας Αναδιοργάνωσης / Σχεδίου Κοινής Συγχώνευσης 
αποφασίζουν να ολοκληρώσουν την αναδιοργάνωση διαμέσου της συγχώνευσης της Απορροφούμενης 
Εταιρείας STINT LIMITED με την Απορροφώσα Εταιρεία  SIA "Sternfeld Holding" (μέσω διασυνοριακής 
συγχώνευσης) – (εφεξής αναφερόμενη σαν η «Αναδιοργάνωση»). 

2. Ο σκοπός της Αναδιοργάνωσης είναι η αναδιάρθρωση και ο εξορθολογισμός των εργασιών των 
συγχωνευόμενων εταιρειών μέσω της βελτίωσης και της απλοποίησης του ιδιοκτησιακού καθεστώτος αυτών. 

Αναλογία ανταλλαγής των μετοχών, το ποσό των προσαυξήσεων και η μεταβίβαση των μετοχών 

3. Το μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας θα αυξηθεί κατ’ αναλογία με τα περιουσιακά στοιχεία και 
υποχρεώσεις της Απορροφούμενης Εταιρείας με την έκδοση νέων μετοχών οι οποίες θα δοθούν στον μοναδικό 
μέτοχο της Απορροφούμενης Εταιρείας. 

4. Η αξία της Απορροφούμενης Εταιρείας και συνεπώς η αξία των συνεισφερόμενων περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων στην Απορροφώσα Εταιρεία για τους σκοπούς αυτής της Συμφωνίας Αναδιοργάνωσης / Κοινού 
Σχέδιο Συγχώνευσης ορίζεται στις οικονομικές της καταστάσεις για έτος το οποίο λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 
2014.  Η αξία των περιουσιακών στοιχείων και οι υποχρεώσεις της Απορροφούμενης Εταιρείας παρατίθενται 
στο Παράρτημα Β αυτής της Συμφωνίας Αναδιοργάνωσης / Σχεδίου Κοινής Συγχώνευσης. 

5.  Ως αντάλλαγμα για το σύνολο των εκδομένων και πληρωμένων μετοχών στο κεφάλαιο της Απορροφούμενης 
Εταιρείας, το οποίο αποτελείτε από 5,000 μετοχές με ονομαστική αξία ένα ευρώ και εβδομήντα ένα σέντ (ΕΥΡ 
1,71) έκαστη, ο μέτοχος της Απορροφώσας Εταιρείας θα κατανείμει στον αποκλειστικό μέτοχο της 
Απορροφούμενης Εταιρείας τρείς (3) μετοχές στο κεφάλαιο στης Απορροφώσας Εταιρείας με ονομαστική αξία 
χίλια ευρώ (ΕΥΡ 1,000) έκαστη.  Τοιουτοτρόπως, η σχέση ανταλλαγής μεταξύ των μετοχών της Απορροφώσας 
Εταιρείας και των μετοχών της Απορροφούμενης Εταιρείας είναι τρείς (3) μετοχές στο κεφάλαιο  της 
Απορροφώσας Εταιρείας έναντι πέντε χιλιάδων (5,000) μετοχών στην Απορροφούμενη Εταιρεία. 

6. Κανένας από τους μετόχους των εταιρειών που συμμετέχουν στην Αναδιοργάνωση έχει δικαίωμα σε 
οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληρωμές τοις μετρητοίς λόγω της συγχώνευσης. 

Όροι και προτεινόμενα μέτρα σε σχέση με την κατανομή μετοχών στην Απορροφώσα Εταιρεία 

7. Η κατανομή των μετοχών από το μέτοχο της Απορροφώσας Εταιρείας στον αποκλειστικό μέτοχο της 
Απορροφούμενης Εταιρείας θα εγγραφεί στο μητρώο μετόχων της Απορροφώσας Εταιρείας και θα τεθεί σε 
ισχύ αμέσως μόλις ολοκληρωθεί η Αναδιοργάνωση. 

Μετοχική Δομή 

8.  Η μετοχική δομή της Απορροφώσας Εταιρείας δεν θα επηρεαστεί από την Αναδιοργάνωση. 

9.  Ο Vladislav Shternfeld είναι ο αποκλειστικός μέτοχος της Απορροφώσας και της Απορροφούμενης Εταιρείας 
έχοντας υπό την κατοχή του το 100%  του μετοχικού κεφαλαίου και των δύο εταιρειών. 

Το καταστατικό της Απορροφώσας Εταιρείας 

10. Το καταστατικό της Απορροφώσας Εταιρείας δεν θα τροποποιηθεί κατά την ολοκλήρωση της Αναδιοργάνωσης. 

11. Το καταστατικό της Απορροφώσας Εταιρείας τέθηκε σε ισχύ κατά την σύσταση της εταιρείας.  Το καταστατικό 
της Απορροφώσας Εταιρείας επισυνάπτεται σε αυτό το Σχέδιο Αναδιοργάνωσης / Σχέδιο Κοινής Συγχώνευσης 
σαν Παράρτημα Α και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι αυτού. 
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Περιουσιακά Στοιχεία και υποχρεώσεις της Απορροφούμενης Εταιρείας 

12. Σαν αποτέλεσμα της Αναδιοργάνωσης, όλα τα περιουσιακά στοιχεία, τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις της 
Απορροφούμενης Εταιρείας θα περάσουν υπό τον καθολικό τίτλο της διαδοχής στην Απορροφώσα Εταιρεία 
και η Απορροφούμενη Εταιρεία θα πάψει να υφίσταται. 

13. Όλα τα περιουσιακά στοιχεία της Απορροφούμενης Εταιρείας μεταφέρονται υπό την κατοχή της Απορροφώσας 
Εταιρείας από την μέρα όπου η Αναδιοργάνωση θα έχει ολοκληρωθεί. 

Δικαίωμα συμμετοχής στα κέρδη και τυχόν συναφής ειδικοί όροι 

14. Οι μετοχές στο κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας που θα κατανεμηθούν στο μέτοχο της Απορροφούμενης 
Εταιρείας εξουσιοδοτούν το μέτοχο να συμμετέχει στα κέρδη της Απορροφώσας Εταιρείας από την 1

η
 

Ιανουαρίου 2015 χωρίς οποιεσδήποτε προϋποθέσεις, εκτός από αυτές που ορίζονται στο καταστατικό της 
Απορροφώσας Εταιρείας και από τις προϋποθέσεις όπως αυτές ορίζονται υπό τους νόμους της Δημοκρατίας 
της Λετονίας σε σχέση με την διανομή και την προκήρυξη μερισμάτων. 

Ημερομηνία κατά την οποία τα οικονομικά στοιχεία της Απορροφούμενης Εταιρείας θα υπολογίζονται στους ετήσιους 
λογαριασμούς της Απορροφώσας Εταιρείας 

15. Τα οικονομικά στοιχεία της Απορροφούμενης Εταιρείας θα υπολογίζονται στους ετήσιους λογαριασμούς της 
Απορροφώσας Εταιρείας και οι συναλλαγές της Απορροφούμενης Εταιρείας θα αντιμετωπίζονται, για 
λογιστικούς σκοπούς, ως συναλλαγές της Απορροφώσας Εταιρείας από την 1

η
 Ιανουαρίου 2015.  Ως εκ 

τούτου, το τελευταίο οικονομικό έτος της Απορροφούμενης Εταιρείας θα λήξει στις 31 Δεκεμβρίου 2014. 

 Ειδικά δικαιώματα και αποζημιώσεις εις βάρος της Απορροφώσας Εταιρείας 

16.  Καθώς δεν υπάρχουν πρόσωπα, με οποιαδήποτε άλλη ιδιότητα εκτός σαν μέτοχοι, τα οποία έχουν ειδικά 
δικαιώματα έναντι της Απορροφούμενης Εταιρείας, κανένα ειδικό δικαίωμα και καμιά αποζημίωση δεν θα 
χορηγηθεί εις βάρος της Απορροφώσας Εταιρείας σε κανέναν. 

17.  Δεν θα χορηγηθεί κανένα ειδικό δικαίωμα στους ειδικούς, εάν διοριστούν, οι οποίοι θα εξετάσουν του όρους της 
Αναδιοργάνωσης ή σε μέλη διαχειριστικών, διευθυντικών και εποπτικών οργάνων των Συμβαλλόμενων Μερών 
ή σε οποιαδήποτε άλλα πρόσωπα που εμπλέκονται στην Αναδιοργάνωση. 

Αξιολόγηση των περιουσιακών στοιχείων που μεταφέρονται στην Απορροφώσα Εταιρεία  

18.  Η αξία των περιουσιακών στοιχείων που μεταφέρονται στην Απορροφώσα Εταιρεία θα αξιολογηθεί σύμφωνα 
με τον ισολογισμό της 31

ης
 Δεκεμβρίου 2014 της Απορροφούμενης Εταιρείας.  Η αξία των περιουσιακών 

στοιχείων που μεταφέρονται μπορεί να επανεκτιμηθεί από μια κοινή πράξη που θα υπογραφεί και από τα δύο 
Συμβαλλόμενα Μέρη και θα προσδιορίζει την διαδικασία αξιολόγησης. 

Οικονομικές εκθέσεις των εταιρειών 

19. Η Απορροφώσα Εταιρεία και η Απορροφούμενη Εταιρεία έχουν διαπραγματευτεί τους όρους της 
Αναδιοργάνωσης με βάση τις οικονομικές καταστάσεις και των δύο εταιρειών για το οικονομικό έτος που λήγει 
στις 31 Δεκεμβρίου 2014. 

 Οι συναλλαγές και εγκυρότητά τους αναφορικά με την Απορροφώσα Εταιρεία 

20. Οι υποχρεώσεις της Απορροφούμενης Εταιρείας αποτιμώνται στα λογιστικά βιβλία της Απορροφώσας 
Εταιρείας και θεωρούνται συναλλαγές της Απορροφώσας Εταιρείας από την ημέρα ολοκλήρωσης της 
Αναδιοργάνωσης. 

21. Η Αναδιοργάνωση θα τεθεί σε ισχύ και θεωρείται ότι έχει ολοκληρωθεί από την ημέρα της εγγραφής της στο 
μητρώο εταιρειών της Δημοκρατίας της Λετονίας.  Μια διασυνοριακή συγχώνευση η οποία έγινε όπως 
προβλέπετε από την Ενότητα 387 του Εμπορικού Νόμου της Δημοκρατίας της Λετονίας, δεν θα θεωρηθεί 
άκυρη. 

Επιπτώσεις της Αναδιοργάνωσης στους υπαλλήλους   

22. Στην παρούσα χρονική φάση, ούτε η Απορροφώσα Εταιρεία ούτε η Απορροφούμενη Εταιρεία έχουν 
υπαλλήλους. 

23. Καθότι δεν υπάρχουν υπάλληλοι, η Αναδιοργάνωση όπως προκύπτει από αυτή τη Συμφωνία Αναδιοργάνωσης 
/ Κοινό Σχέδιο Συγχώνευσης, δεν θα επιφέρει επιπτώσεις στους υπαλλήλους ή στο γενικό καθεστώς 
απασχόλησης είτε της Απορροφώσας Εταιρείας είτε της Απορροφούμενης Εταιρείας. 

Διαδικασίες για την συμμετοχή των εργαζομένων  

24. Η Απορροφώσα Εταιρεία δεν χρειάζεται να κάνει ρυθμίσεις συμμετοχής των εργαζομένων, όπως αναφέρεται 
στο Εργατικό Δίκαιο της Δημοκρατίας της Λετονίας, καθώς κανένα από τα Συμβαλλόμενα Μέρη δεν έχει 
εργαζομένους και καθώς κανένα από τα Συμβαλλόμενα Μέρη δεν υπόκειται σε εθνικούς κανονισμούς που 
αφορούν τη συμμετοχή των εργαζομένων σε Χώρα Μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης όπου έχουν την 
εγγεγραμμένη έδρα τους. 

Όροι και ενέργειες της Αναδιοργάνωσης  

25. Όλες οι εταιρείες που εμπλέκονται στην Αναδιοργάνωση πρέπει να προβούν στα απαραίτητα διαβήματα και να 
ακολουθήσουν τους όρους όπως αυτοί τίθενται στο εφαρμοστέο δίκαιο της κάθε χώρας, ούτως ώστε να 
ολοκληρωθεί η διαδικασία της Αναδιοργάνωσης. 

26. Αν υπάρχουν σημαντικές αλλαγές στην ιδιοκτησιακή δομή της Απορροφούμενης Εταιρείας, το διοικητικό 
συμβούλιο της Απορροφούμενης Εταιρείας πρέπει να ειδοποιήσει άμεσα τον μέτοχό της και την Απορροφώσα 
Εταιρεία. 
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Λοιπές Διατάξεις 

27. Θέματα τα οποία δεν καλύπτονται από αυτή την Συμφωνία θα πρέπει να επιλύονται με κοινή συμφωνία μεταξύ 
των Συμβαλλόμενων Μερών. 

Εκ μέρους της SIA "Sternfeld Holding": 

___________________________________ 

Shternfeld Vladislav, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

Εκ μέρους της STINT LIMITED: 

___________________________________ 

Ηλιάνα Χατζησάββα Γιαννακού, Διευθύντρια 

Παράρτημα Α 

στο Σχέδιο Αναδιοργάνωσης / Σχέδιο Κοινής Συγχώνευσης 

μεταξύ της STINT LIMITED και της SIA "Sternfeld Holding" 

Καταστατικό «Sternfeld Holdings» Ε.Π.Ε 

1. Ονομασία της εταιρείας  

Εμπορική ονομασία της εταιρείας «Sternfeld Holdings» Ε.Π.Ε 

2. Το εγκεκριμένο κεφάλαιο (authorized capital)  

Το εγκεκριμένο κεφάλαιο της εταιρείας είναι 5000.00 ευρώ( πέντε χιλιάδες ευρώ).  Το εγκεκριμένο κεφάλαιο της 
εταιρείας διαιρείται σε 5 (πέντε) μεριδίων κεφαλαίου, ονομαστικής αξίας του κάθε μεριδίου 1000 ευρώ ( χίλια 
ευρώ)  

3. Η διαχείριση 

Η διαχείριση της εταιρείας ανήκει σε 1 (έναν) μέλος, που εκπροσωπεί την εταιρεία απεριόριστα. 

Ρίγα, 8 Σεπτεμβρίου 2014 

Ο ιδρυτής  

Vladislav Shternfelyd ( υπογραφή)  

 

 

 

Παράρτημα Β 
στο Σχέδιο Αναδιοργάνωσης / Σχέδιο Κοινής Συγχώνευσης 
μεταξύ της STINT LIMITED και της SIA "Sternfeld Holding" 

No 
Περιγραφή περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων  

Σχόλια 
Καθαρή λογιστική αξία 
31.12.2014.(ΕΥΡ) 

1. Περιουσιακά Στοιχεία 

1.1 OOO Stern  7,364,222.16 

1.2 Butakovo Development  145,675.12 

    

 Τρέχοντα Περιουσιακά Στοιχεία    

1.3 Ritract Limited  800,000.00 

1.4 Bank of Cyprus(Τράπεζα Κύπρου) / EUR (ΕΥΡ)  740,906.31 

1.5 
Bank of Cyprus(Τράπεζα Κύπρου) / RUB 
(ΡΟΥΒ) 

 4,212.52 

    

2 Μετοχικό Κεφάλαιο και Αποθέματα   

2.1 Εκδοθέν και πληρωτέο κεφάλαιο  8,550.00 

2.2 Λογαριασμός κερδών και ζημιών  9,043,473.39 

    

 Υποχρεώσεις   

2.3 Αμοιβή του ελεγκτή  2,478.00 

2.4 Ποσό που οφείλεται στους μετόχους  514.72 
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Αριθμός 2284 

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.    

Αρ. Αίτησης 86/2014. 

Αναφορικά με την Εταιρεία PH. PSALTIS MOTOR SPORT LIMITED (HE 140697),  

και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,  

και 

Αναφορικά με αίτηση της T & A CAR REFINISHES LIMITED, για τη διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας.  

Δίνεται ειδοποίηση ότι η T & A CAR REFINISHES LIMITED, καταχώρισε στις 26 Νοεμβρίου 2014 στο Επαρχιακό 
Δικαστήριο Πάφου, αίτηση με την οποία εξαιτείται Διάταγμα του Δικαστηρίου για διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας από το 
Δικαστήριο. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για απόδειξη στις 19 Μαΐου 2015 και οποιοσδήποτε 
πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε 
διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε 
αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.  

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος θα 
ζητούσε τέτοιο αντίγραφο. 

ΝΙΚΗΤΑΣ Α. ΝΙΚΗΤΑ 
Δικηγόρος αιτήτριας 

Νικολάου Νικολαΐδη 10, 
Πιττάκειο Μέγαρο, 

1ος όροφος, Γρ. 103, 
8010 Πάφος. 

Σημ.:  Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να 
αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στο Δικηγόρο Νικήτα Α. Νικήτα γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του 
αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση 
Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τον πιο 
πάνω Δικηγόρο όχι πιο αργά από τις 12μ. της 18ης Μαΐου 2015. 

Αριθμός 2285 

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου. 

Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών. 

Αρ. Αίτ. 317/14. 

Αναφορικά με τον MICHAEL ERNEST BARLEY τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο, αρ. αγγλικού διαβατηρίου 504003606, 

αποβιώσαντα. 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

Δίνεται ειδοποίηση ότι μετά την παρέλευση 8 ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας θα υποβληθεί στο 
Πρωτοκολλητείο Διαθηκών του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου αίτηση για το διορισμό εκτελεστή της διαθήκης του 
MICHAEL ERNEST BARLEY τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο. 

ΑΡΙΣΤΗ ΚΟΡΑΚΙΔΟΥ ΜΑΚΡΙΔΟΥ, 
Κατονομαζόμενη εκτελέστρια της διαθήκης 

του αποβιώσαντα. 
Αριθμός 2286 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 
Αρ. Αίτησης 231/2015. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 
και 

Αναφορικά με την Εταιρεία CEZAR HOLDING LIMITED (HE 191864). 

Καλούνται όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να παραστούν στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας στις 27/5/2015 και ώρα 
9.00 π.μ. για την ακρόαση αίτησης της Εταιρείας CEZAR HOLDING LIMITED, διά της οποίας αιτείται ως ακολούθως: 

(α) Όπως εγκριθεί από το Σεβαστό Δικαστήριο το Ειδικό Ψήφισμα ημερομηνίας 10/2/2015 το οποίο λήφθηκε με ειδική 
απόφαση του μόνου Μέλους της Εταιρείας για μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, αντίγραφο του οποίου 
θα επισυναφθεί και θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του αιτούμενου διατάγματος. 

(β) Όπως εγκριθεί από το Σεβαστό Δικαστήριο το ακόλουθο πρακτικό: 

«Σύμφωνα με το Ειδικό Ψήφισμα ημερομηνίας 10/2/2015 που έχει επικυρωθεί με Διάταγμα του Επαρχιακού 
Δικαστηρίου, το μετοχικό κεφάλαιο (ονομαστικό και αξία υπέρ το άρτιο) της Εταιρείας έχει μειωθεί από ΕΥΡΩ 
54.877.000,00 (πενήντα τέσσερα εκατομμύρια, οκτακόσιες εβδομήντα επτά χιλιάδες) διαιρεμένο σε (α) 2.000 
μετοχές αξίας ΕΥΡΩ 1,00 η κάθε μια και (β) 490.225 μετοχές αξίας ΕΥΡΩ 1,00  η κάθε μια με αξία υπέρ το άρτιο 
ΕΥΡΩ 99,00 η κάθε μια και (γ) 292.625 μετοχές αξίας ΕΥΡΩ 1,00  η κάθε μια με αξία υπέρ το άρτιο ΕΥΡΩ 19,00 η 
κάθε μια σε ΕΥΡΩ 54.127.000,00 (πενήντα τέσσερα εκατομμύρια εκατό είκοσι επτά χιλιάδες ευρώ) διαιρεμένο σε 
(α) 2.000 μετοχές με ονομαστική αξία ΕΥΡΩ 1,00 η κάθε μια, (β) 482.725 μετοχές με ονομαστική αξία ΕΥΡΩ 1,00 η 
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κάθε μια  με αξία υπέρ το άρτιο ΕΥΡΩ 99,00 η κάθε μια και (γ) 292.625 μετοχές με ονομαστική αξία ΕΥΡΩ 1,00 η 
κάθε μια με αξία υπέρ το άρτιο ΕΥΡΩ 19,00 η κάθε μια.» 

 (γ) Οποιαδήποτε άλλη και/ ή περαιτέρω διαταγή ή θεραπεία θεωρήσει το Σεβαστό Δικαστήριο εύλογη και δίκαιη υπό τις 
περιστάσεις. 

Η αίτηση βασίζεται στα άρθρα 64, 65, 66 και 67 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 και στους περί Εταιρειών 
Κανονισμούς 1951, Κανονισμοί 3, 4, 5 και 8, στη  Διαταγή 48, θ.2 του περί Πολιτικής Δικονομίας Διαδικαστικού 
Κανονισμού και στη διακριτική εξουσία και γενικές εξουσίες του Δικαστηρίου. 

Η παρούσα αίτηση έγινε από τους Δικηγόρους της Αιτήτριας Εταιρείας, Δρ. Κ. Χρυσοστομίδης & Σία Δ.Ε.Π.Ε. 

Διεύθυνση Επιδόσεως: Το Δικηγορικό Γραφείο των Δρ Κ. Χρυσοστομίδης & Σία Δ.Ε.Π.Ε., οδός Λάμπουσας 1, 1095 
Λευκωσία, Θυρ. Δικ. 104, τηλ. 22777000. 

Τα γεγονότα επί των οποίων βασίζεται η παρούσα αίτηση εκτίθενται στην επισυνημμένη στην αίτηση ένορκη δήλωση 
του κ. Γιώργου Ιωάννου, από τη Λευκωσία. 

                                                ΔΡ Κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 
                                                                Δικηγόροι αιτητών. 

Καταχωρήθηκε την 4/3/2015  

Ορίσθηκε την 23/4/2015 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ 

Προς: Έφορο Εταιρειών 
Λευκωσία. 

Αριθμός 2287 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Δικαιοδοσία Επικύρωσης Διαθηκών. 

                                                                                           Αρ. Αίτησης 187/2015.  

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, Κεφ. 192, 

και 

Αναφορικά με την HELEN BATA άλλως Ελένη Κωστή Κωνσταντή, τέως από την Αγγλία, αποβιώσασα. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι στις 21/5/2015 και ώρα 9.00 π.μ., θα γίνει αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας για 
την Επανασφράγιση του Διατάγματος Επικύρωσης της Διαθήκης της HELEN BATA άλλως Ελένη Κωστή Κωνσταντή, 
τέως από την Αγγλία, το οποίο εξεδόθη από το High Court of Justice (District Probate Registry at Ipswich) Αγγλίας, στις 
15/5/2013. 

ΦΩΚΑΣ Α. ΣΩΦΡΟΝΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτήτριας. 

Αριθμός 2288 

Επαρχιακό Δικαστήριο  Λευκωσίας. 

       Aρ. Αίτησης 51/15. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την Εταιρεία Τέσσερις Φίλοι Λυμπιών Λτδ. Καθ΄ων η αίτηση, 

και 

Αναφορικά με την αίτηση της Γεωργίας Ζήνωνος , από τη Λευκωσία, αιτήτριας. 

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι η Γεωργία Ζήνωνος από τη Λευκωσία, καταχώρισε στις 28/1/2015 στο 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία εξαιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για εκκαθάριση της εταιρείας 
Τέσσερις Φίλοι Λυμπιών Λτδ. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει ορισθεί για Οδηγίες στις 26/5/2015 και ώρα 8.30 π.μ. στο 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει 
ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το 
σκοπό αυτό κατά το χρόνο των Οδηγιών (26/5/15) είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους υπογράφοντες σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω 
Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο. 

ΜΑΡΙΑ ΣΚΑΡΠΑΡΗ, 
Δ. Χατζηνέστορος & Σία ΔΕΠΕ, 

Δικηγόρος αιτήτριας, 
Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, 

8
ος

 όροφος, EAGLE HOUSE, 
Άγ. Ομολογητές, Λευκωσία. 

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά το χρόνο των Οδηγιών της πιο πάνω αίτησης, οφείλει να 
επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους Δικηγόρους του αιτητή, γραπτή ειδοποίηση για την 
πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε 
περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον 
Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί 
από τον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο, όχι πιο αργά από τις 2μ.μ. της  25

ης
  Μαΐου 2015. 
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Αριθμός 2289 

Επαρχιακό Δικαστήριo Λευκωσiας.                        

Αίτηση Αρ. 228/2015. 

Αναφορικά με την Εταιρεία VALEPLUS LIMITED, 

και 

Αναφορικά με τον περi Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, ΕΔ. 65, 

και 

Αναφορικά με την αίτηση της εταιρείας VALEPLUS LIMITED για μείωση του ποσού στο εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο και 
στο αποθεματικό της Εταιρείας. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η VALEPLUS LIMITED καταχώρισε στις 31 Μαρτίου 2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο 
Λευκωσίας, αίτηση η οποία έχει οριστεί για ακρόαση στις 27 Μαΐου 2015 και ώρα 8.30 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού 
Δικαστηρίου Λευκωσίας με την οποία ζητά διάταγμα του Δικαστηρίου, ως ακολούθως: 

     «(α) ΄Οπως το ονομαστικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελούμενο από 202.800 συνήθεις μετοχές €1.00 η 
καθεμιά μειώνεται σε 123.890 συνήθεις μετοχές €1.00 η καθεμιά. 

    (β) ‘Οπως το εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας μειωθεί από €202.800 διαιρεμένο σε 202.800 συνήθεις 
μετοχές €1,00 η καθεμιά σε €123.890 διαιρεμένο σε 123.890 συνήθεις μετοχές €1,00 η καθεμιά και όπως η τέτοια 
μείωση επιτευχθεί με την ακύρωση 78.910 συνήθων μετοχών της Εταιρείας €1,00 η καθεμιά και με την επιστροφή 
στο μόνο μέλος της Εταιρείας του ποσού των €78.910 που έχει πληρωθεί αναφορικά με την ονομαστική αξία του 
συνόλου των ακυρούμενων μετοχών. 

   (γ) ΄Οπως ο λογαριασμός της Εταιρείας υπέρ το άρτιο που δημιουργήθηκε βάσει του Κανονισμού 55 του περί 
Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, μειωθεί και με το παρόν μειώνεται από €19.879.200 σε €12.067.110 με την 
επιστροφή στους μετόχους του ποσού των €7.812.090. 

   (δ) Μετά την μείωση του κεφαλαίου ο μέτοχος της Εταιρείας θα είναι ως ακολούθως: 

  Terna Energy S.A - 123.890 συνήθεις μετοχές» 

Η παρoύσα αίτηση συντάχθηκε από τους κ.κ. ΣΤΕΛIΟΣ ΠΑΝΑΓIΔΗΣ Δ.Ε.Π.Ε. Δικηγόρους αιτητώv. 

Διεύθυνση Επίδοσης: Τo Δικηγoρικό Γραφείo τωv κ.κ. ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΔΗΣ Δ.Ε.Π.Ε., Γλάδστωνος αρ. 31, Λευκωσία. 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΔΗΣ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτητών. 

 

Αριθμός 2290 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας.  

                                                                                           Αρ. Αίτησης 16/2015. 

Αναφορικά με την εταιρεία  A. Th. Petrou (Land Developers & Traders) Ltd (ΗΕ 48553), από τη Λάρνακα,  

και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την αίτηση των Saratoga Swimming Pools Ltd και όπως έχει μετονομασθεί σε Europools Plus L.t.d., από 
τη Λεμεσό για διάλυση της πιο πάνω εταιρείας.  

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι οι Saratoga Swimming Pools Ltd και όπως έχει μετονομασθεί σε Europools 
Plus L.t.d., από τη Λεμεσό καταχώρισαν στις 4 Φεβρουαρίου 2015, στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας αίτηση για 
έκδοση διατάγματος διάλυσης της εταιρείας A. Th. Petrou (Land Developers & Traders) Ltd, από τη Λάρνακα. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 11/5/2015 και ώρα 9.00 π.μ. ενώπιον 
του Επαρχιακού Δικαστήριου Λάρνακας, οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της πιο πάνω Εταιρείας επιθυμεί να 
αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό 
αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε μέσω αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.  

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον πιο κάτω Δικηγόρο, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω 
Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο και καταβάλει το νενομισμένο τέλος.  

ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι  αιτητών, 

Κινύρα 19,  Τ.Κ. 8011, Πάφος. 

Σημ.:  Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης, οφείλει να επιδώσει ή να 
αποστείλει, μέσω του Ταχυδρομείου, στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την 
πρόθεσή του αυτή.  Η ειδοποίηση αυτή πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του Οίκου και 
πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω 
του Ταχυδρομείου έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους, όχι πιο αργά 
από τις 6 μ.μ. της 8

ης
 Μαΐου 2015. 
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Αριθμός 2291 

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου. 

                                                                            Αρ. Αίτησης 14/2015.  

 Αναφορικά με τον  περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113 

και 

Αναφορικά με την εταιρεία C. CONSTANDINOU DECORATORS LTD (HE144760), οδός Σολωμού Σολωμού, 8240 Αγία 
Μαρινούδα, Πάφος,  

και 

Αναφορικά με την αίτηση του ΚΩΣΤΑ ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗ, από την Πάφο για τη διάλυση της εταιρείας C. CONSTANDINOU 
DECORATORS LTD, από την Πάφο.  

 Δίνεται ειδοποίηση ότι ο ΚΩΣΤΑΣ ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗΣ καταχώρισε στις 11/3/2015 μέσω του Δικηγόρου Χάρη Χρ. 
Κουφέττα από την Πάφο στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου αίτηση με την οποία εξαιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για 
διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο.  

 Δίνεται  επίσης  ειδοποίηση  ότι  η  πιο  πάνω  αίτηση  έχει  οριστεί  για  απόδειξη στις 15/5/2015 και  οποιοσδήποτε 
πιστωτής  ή  συνεισφορέας  της  Εταιρείας  επιθυμεί  να  υποστηρίξει  ή  να  αντικρούσει  την  έκδοση  οποιουδήποτε 
διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε 
αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.  

 Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον κ. Χάρη Χρ. Κουφέττα, Δικηγόρο, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα 
της πιο πάνω εταιρείας ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.  

ΧΑΡΗΣ ΧΡ. ΚΟΥΦΕΤΤΑΣ, 
Δικηγόρος αιτητή, 

Χαράλαμπου Μούσκου 20, 
ABC Business Center, Γρ. 301, 8010 Πάφος. 

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης, οφείλει να επιδώσει ή 
να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στο Δικηγόρο του αιτητή γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η 
ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την 
επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους 
τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από το Δικηγόρο του 
αιτητή όχι αργότερα από τις 13/5/2015.  

 

Αριθμός 2292 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

ΕΝΩΠΙΟΝ: Τ. Ψαρά-Μιλτιάδου, Π.Ε.Δ. 

Αρ. Αίτησης 512/2014. 

Aναφορικά με την Εταιρεία YDANE LIMITED, 

και 

Aναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Αίτηση από την Εταιρεία YDANE LIMITED, από τη Λεμεσό, αιτήτρια Εταιρεία. 

Μετά από ακρόαση της αιτήσεως αυτής στην παρουσία του κ. Α. Κωνσταντινίδη για κ.κ. ΙΓΝΑΤΙΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
Δ.Ε.Π.Ε., δικηγόροι για την Αιτήτρια Εταιρεία και για Έφορο Εταιρείων καμία εμφάνιση παρόλο ότι τους επιδόθηκε 
αντίγραφο της αιτήσεως  και μετά από ανάγνωση της ένορκης ομολογίας η οποία κατατέθηκε προς ενίσχυση της 
αιτήσεως αυτής, 

ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως: 

1. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα το οποίο επιβεβαιώνει τη μείωση του κεφαλαίου της Εταιρείας, 
που προτάθηκε να πραγματοποιηθεί με Ειδική Απόφαση ημερομηνίας 25.11.2014, το οποίο επισυνάπτεται. 

2. Το διάταγμα να κατατεθεί στον Έφορο Εταιρειών μέσα σε 40 ημέρες από σήμερα (7.1.2015).  

3. Η μείωση του κεφαλαίου να δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, σε 30 ημέρες από την 
εγγραφή της μείωσης του κεφαλαίου στον Εφορο Εταιρειών.  

 

ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΤΗΝ 7.1.2015. 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΤΗΝ 15.1.2015. 

(ΥΠ.) Τ. ΨΑΡΑ-ΜΙΛΤΙΑΔΟΥ, Π.Ε.Δ. 

ΠΙΣΤΟΝ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ 
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ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

ΕΙΔΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ YDANE LIMITED 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘYΝΗΣ ΜΕ ΜΕΤΟΧΕΣ 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της πιο πάνω Εταιρείας που συγκλήθηκε και έλαβε χώρα την 25
η
 Νοεμβρίου 2014 στο 

Εγγεγραμμένο Γραφείο της Εταιρείας ψηφίστηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση: 

“EΙΔΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ” 

1. Όπως ο λογαριασμός υπεραξίας μετοχών της Εταιρείας €3.149.739,03 μειωθεί κατά €100.019. 

2. Το ποσό των €100.019 που θα προκύψει από την μείωση όπως επιστραφεί στους μετόχους της Εταιρείας.». 

         

Λεμεσός, 25 Νοεμβρίου 2014. 

                     TRIDENT TRUST COMPANY (CYPRUS) LTD,     
  Γραμματέας. 

Προς Έφορο Εταιρειών  

Γραφείο Εφόρου Εταιρειών 

Λευκωσία. 

 

Αριθμός 2293 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.  

                                                                                                                                                                 Αρ. 196/2015. 

 Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ.  113, άρθρα 211(ε), 212(α) και (γ), 

και 

Αναφορικά με την Εταιρεία TR.D. RETRICOL LTD, 

και 

Αναφορικά με την αίτηση των Κυριάκος Μαρκίδης Κατοικίες Λτδ,  αιτητών. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι οι ως άνω αιτητές καταχώρισαν στις 16.3.2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση 
με την οποία εξαιτούνται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη διάλυση και/ή εκκαθάριση της άνωθεν αναφερομένης 
Εταιρείας. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει ορισθεί στις 29.5.2015 και ώρα 9.00 π.μ. για απόδειξη και 
οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση 
οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της 
ακροάσεως είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αιτήσεως θα δοθεί από το Δικηγόρο των αιτητών σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο 
πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο και θα καταβάλει το νενομισμένο τέλος. 

                                                                                                                    ΧΡΙΣΤΟΣ Μ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ, 
                                                                                                                   Δικηγόρος αιτητών, 
                                                                                                                 Λεωφ Ευαγόρου 27, 

                                                                                                                 Μέγαρον ΕΙΡΗΝΗ, 3
ος

  όροφος, 
                                                                                                                Γραφεία 31 και 33 Λευκωσία. 

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αιτήσεως οφείλει να επιδώσει ή 
να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στον κ. Χρίστο Μ. Τριανταφυλλίδη γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του 
αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση 
Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τον κ. 
Χρίστο Μ. Τριανταφυλλίδη, όχι πιο αργά από τις 2.00 μ.μ. της 28

ης
 Μαΐου 2015.  
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Αριθμός 2294    

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας. 

Δικαιοδοσία επικυρώσεως Διαθηκών.  
                                                                            Αρ. Αίτησης 119/2015. 
Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, Κεφ. 192, 

     και 

Αναφορικά με την Margaret Robinson, τέως από την Αγγλία, Αρ. Διαβ. 706653046, αποβιώσασα. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι στις 26 Μαΐου 2015 και ώρα 9.00 π.μ. θα γίνει αίτηση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο 
Πρωτοκολλητείο για την Επανασφράγιση του Διατάγματος Διαχείρισης της περιουσίας της Margaret Robinson (ή 
επανασφράγιση των εγγράφων διαχείρισης της περιουσίας της Margaret Robinson) τέως από την Αγγλία, αποβιώσασας 
που παραχωρήθηκαν από το Ανώτατο Δικαστήριο του Winchester στις 13.2.2015. Τα πρόσωπα που επιθυμούν να 
αντιταχθούν στο ζήτημα της εκ νέου σφράγισης είναι υποχρεωμένα να καταθέτουν μια διευκρίνιση στο ανωτέρω 
δικαστήριο εντός 8 ημερών από τη δημοσίευση. 

 TO ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΣ ΚΑΣ ΜΑΡΙΟΝ T ΚΑΡΤΕΡ, 
        Δικηγόροι Εκτελέστριας, 

                                                                                            τηλ. 24636115. 

Αριθμός 2295 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας.                                                                                                                      

Αρ. 14/2015. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ.  113, άρθρα 211(ε), 212(α) και (γ), 

και 

Αναφορικά με την Εταιρεία AQUA SOL HOTELS PUBLIC COMPANY LTD μέσω του Παραλήπτη/Διαχειριστή 
Ελευθέριου Ν. Φιλίππου, Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 24, 1075 Λευκωσία, 

και 

Αναφορικά με την αίτηση των S.SYMEONIDES AND SONS LTD, αιτητών. 

      Δίνεται ειδοποίηση ότι οι ως άνω αιτητές καταχώρισαν στις 22.1.2015 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας αίτηση 
με την οποία εξαιτούνται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη διάλυση και/ή εκκαθάριση της άνωθεν αναφερομένης 
Εταιρείας. 

      Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει ορισθεί στις 5.6.2015 και ώρα 10.00 π.μ. για ακρόαση και 
οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση 
οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της 
ακροάσεως είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

      Αντίγραφο της αιτήσεως θα δοθεί από το Δικηγόρο των αιτητών σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο 
πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο και θα καταβάλει το νενομισμένο τέλος 

ΧΡΙΣΤΟΣ Μ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ, 
Δικηγόρος αιτητών, 
Λεωφ Ευαγόρου 27, 

Μέγαρο ΕΙΡΗΝΗ, 3
ος

  όροφος, 
Γραφεία 31 και 33 Λευκωσία. 

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αιτήσεως οφείλει να επιδώσει ή 
να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στον κ. Χρίστο Μ. Τριανταφυλλίδη γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή 
του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση 
Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου  έγκαιρα  ώστε να παραληφθεί από τον              
κ. Χρίστο Μ. Τριανταφυλλίδη, όχι πιο αργά από τις 2.00 μ.μ. της 4

ης
 Ιουνίου 2015.  

 
Αριθμός 2296 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

ΕΝΩΠΙΟΝ: Μ. Μαυρονικόλα, Π.Ε.Δ. 

Αρ. Αίτησης 49/2015. 

Αναφορικά με την Εταιρεία QUEELD VENTURES LIMITED, 

και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Αίτηση από την Εταιρεία QUEELD VENTURES LIMITED, από  τη Λεμεσό, αιτήτρια Εταιρεία. 

Μετά από ακρόαση της αιτήσεως αυτής στην παρουσία του κ. Α. Κωνσταντινίδη για κ.κ. ΙΓΝΑΤΙΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
Δ.Ε.Π.Ε., δικηγόροι για την Αιτήτρια Εταιρεία και για Έφορο Εταιρείων καμία εμφάνιση παρόλο ότι τους επιδόθηκε 
αντίγραφο της αιτήσεως  και μετά από ανάγνωση της ένορκης ομολογίας η οποία κατατέθηκε προς ενίσχυση της 
αιτήσεως αυτής, 
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ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥΤΟ ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΔΙΑΤΑΤΤΕΙ όπως: 

1. Εκδοθεί και διά του παρόντος εκδίδεται διάταγμα το οποίο επιβεβαιώνει τη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας, που προτάθηκε να πραγματοποιηθεί με Ειδικό Ψήφισμα ημερομηνίας 12.8.2014, το οποίο 
επισυνάπτεται. 

2. Το διάταγμα να κατατεθεί στον Έφορο Εταιρειών μέσα σε 40 ημέρες από σήμερα (24.2.2015).  

3. Η μείωση του κεφαλαίου να δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, όπως το πρακτικό που 
φαίνεται στην παράγραφο 11 της κυρίως Αίτησης, μέσα σε 30 ημέρες από την εγγραφή της στον Εφορο 
Εταιρειών.  

4. Καμία διαταγή για έξοδα. 

 

ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΤΗΝ 24.2.2015 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΤΗΝ 9.3.2015 

(ΥΠ.) Μ. ΜΑΥΡΟΝΙΚΟΛΑΣ, Π.Ε.Δ. 

 

ΠΙΣΤΟΝ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ 

 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

ΕΙΔΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ QUEELD VENTURES LIMITED 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘYΝΗΣ ΜΕ ΜΕΤΟΧΕΣ 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της πιο πάνω Εταιρείας που συγκλήθηκε και έλαβε χώρα τη 12η Αυγούστου 2014 στο 
Εγγεγραμμένο Γραφείο της Εταιρείας ψηφίστηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση: 

“EΙΔΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ” 

1. Όπως ο λογαριασμός υπεραξίας μετοχών της Εταιρείας €27.448.000 μειωθεί κατά €18.820.657,72 

2. Το ποσό των €18.820.657,72 που θα προκύψει από τη μείωση όπως επιστραφεί στους  μετόχους της 
Εταιρείας. 

Λεμεσός, 12
 
Αυγούστου 2014. 

TRIDENT TRUST COMPANY (CYPRUS) LTD,    

Γραμματέας. 

Προς Έφορο Εταιρειών  

Γραφείο Εφόρου Εταιρειών 

Λευκωσία. 

 

Αριθμός 2297 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών.     

Αρ. Αίτησης 189/2015. 

Αναφορικά με τον περί  Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, Κεφ. 192, 

και 

Αναφορικά  με τον ΑΝΔΡΕΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑ, (GBR 304275411) τέως από την Αγγλία, αποβιώσαντα. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι στις 26/5/2015 και ώρα 9.00 π.μ. θα γίνει αίτηση στο ανωτέρω κατονομαζόμενο 
Πρωτοκολλητείο για την Επανασφράγιση της επικύρωσης της Διαθήκης του Ανδρέα Χριστοδούλου Νικόλα, τέως από 
την Αγγλία  (GBR 304275411), αποβιώσαντα, που παραχωρήθηκε από το Ανώτατο Δικαστήριο της Αγγλίας στις 
9/12/2014. 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 
Δικηγόρος για αιτητές. 
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Αριθμός 2298 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Αρ. Αίτησης 154/2015.        

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την Εταιρεία SCS STRUCTURAL CONSULTING SUPPORT LTD, 

και 

Αναφορικά με την αίτηση των κ.κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΟΡΚΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕΠΕ, για διάλυση της Εταιρείας SCS 
STRUCTURAL CONSULTING SUPPORT LTD. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι οι ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΟΡΚΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕΠΕ από τη Λευκωσία, καταχώρισαν στις 5/3/2015 
μέσω του Δικηγόρου Ανδρέα Αργυριάδη από τη Λευκωσία, στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, αίτηση με την οποία 
εξαιτούνται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για Απόδειξη στις 25/5/2015 και οποιοσδήποτε 
πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε 
διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε 
αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον κ. Ανδρέα Αργυριάδη, Δικηγόρο, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα 
της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΡΓΥΡΙΑΔΗΣ, 
Δικηγόρος αιτητών. 

Σημ.:  Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης, οφείλει να επιδώσει ή να 
αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στον κ. Ανδρέα Αργυριάδη, Δικηγόρο αιτητών, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 95, 
Μέγαρο ΧΑΡΙΤΙΝΗ, 1

ος
 όροφος, Γρ. 102, Λευκωσία, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση 

πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και 
τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και 
πρέπει να επιδοθεί ή να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τον  κ. Ανδρέα 
Αργυριάδη, όχι πιο αργά από τις 2.00 μ.μ. της 22ας Μαΐου 2015.  

  

 

Αριθμός 2299 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.         

                                                                                                                                                                Αρ. Αίτησης 384/14. 

Αναφορικά με την Α.F. FLOW-CONTROL LTD, ΗΕ ( 230451), Αγίας Ζώνης 1 , Nicolaou Pentadromos, Διαμ./Γραφείο 406, 
Τ.Κ. 3026, Λεμεσός, 

και 

Αναφορικά με την αίτηση της METALHAMMER LTD, αιτήτριας,  

και 

Αναφορικά με την αίτηση της METALHAMMER LTD, για διάλυση της πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αιτήτρια, καταχώρισε στις 12/9/2014 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, αίτηση 
με την οποία αιτείται Διάταγμα του Δικαστηρίου για τη διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για Ακρόαση στις 14/5/2015 και ώρα 9.00 π.μ. ενώπιον 
του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας, επιθυμεί να 
υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να 
εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον πιο κάτω αναφερόμενο Δικηγόρο της αιτήτριας σε οποιοδήποτε πιστωτή ή 
συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο. 

                                                                                                                                     ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ, 
ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ-ΝΕΟΦΥΤΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,    

                                                                                                                                         Δικηγόροι αιτήτριας. 

Διεύθυνση επιδόσεως: Το Δικηγορικό Γραφείο ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ – ΝΕΟΦΥΤΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε, Θεσσαλονίκης, D. 
Nicolaou Pentadromos Center, 6ος όροφος, Γρ. 609, Τ.Κ. 3025, Λεμεσός (τηλ. 25372200). 

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να 
αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του 
αυτή.  Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση 
Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο 
πάνω Δικηγόρους της αιτήτριας, όχι αργότερα από τις 6.00 μ.μ. της 13

ης
 Μαΐου 2015.  
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Αριθμός 2300 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
________________ 

Ειδοποίηση Πληρωμής Μερίσματος σε προνομιούχους πιστωτές 

Όνομα Εταιρείας: THEKONA GRAPHIC ARTS PRINTERS LIMITED. 

Αρ. Εγγραφής Εταιρείας: 14051. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Φαίδρας 8, Καϊμακλί, 1620 Λευκωσία. 

Είδος Εργασίας: Γραφικές εκτυπώσεις. 

Ποσό πληρωτέο για κάθε €: 0,09 σεντ.   

Πρώτο ή τελευταίο ή άλλως:  Πρώτο και τελευταίο. 

Ημερομηνία πληρωμής: 5 Μαΐου 2015. 

Τόπος πληρωμής: Στον Εκκαθαριστικό Οίκο “Leonidas Kimonos Services Ltd”,  Λεωφ.  Μακαρίου  Γ΄ 232, Πολυκ.   
Απόλλο, 4ος όροφος,  Γραφείο 402, 3030 Λεμεσός. 

________________ 

27 Απριλίου 2015. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 
Παραλήπτης και Διαχειριστής. 

Αριθμός 2301 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 
και  

Αναφορικά με τη Rayside Holdings Limited (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), Αριθμός Εταιρείας ΗΕ.149988. 

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Μέγαρο Διαγόρας, 7
ος

 όροφος, οδός Παντελή Κατελάρη 16, 1097 Λευκωσία. 

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΤΕΛΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕΤΟΧΩΝ 

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Συνέλευση των Μετόχων 
της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα λάβει χώρα στο Εγγεγραμμένο της Γραφείο στις 8 Ιουνίου 2015 και ώρα  
10.00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω 
Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σε αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω Συνέλευση, δικαιούται να 
διορίσει αντιπρόσωπο, ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού. Το σχετικό 
έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της Συνέλευσης τουλάχιστο 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη 
σύγκληση της Συνέλευσης. 

______________ 

Εκδόθηκε στις 28 Απριλίου 2015. 
ΑΔΑΜΟΣ ΜΟΝΤΑΝΙΟΣ,  

Εκκαθαριστής της Εταιρείας. 

Αριθμός 2302 

 Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
____________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης σύμφωνα  με το άρθρο 262 (1) 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας POLASON DEVELOPMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 22 Απριλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση: 

“Η Εταιρεία POLASON DEVELOPMENTS LIMITED να εκκαθαρισθεί εκούσια”.  

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MELENA TRADING CO. LIMITED η οποία έγινε στις 22 Απριλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση: 

“Η Εταιρεία MELENA TRADING CO. LIMITED να εκκαθαρισθεί εκούσια”. 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CENTFORT INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 22 Απριλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση: 

“Η Εταιρεία CENTFORT INVESTMENTS LIMITED να εκκαθαρισθεί εκούσια”. 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Ονόματα Εταιρειών και Αριθμός: 1. POLASON DEVELOPMENTS LIMITED - Η.Ε. 116752 

             2. MELENA TRADING CO. LIMITED – H.E. 124251 

             3. CENTFORT INVESTMENTS LIMITED – H.E. 159787     

Είδος Εργασίας: General trading, exports and imports. 

Διεύθυνση  Εγγεγραμμένου Γραφείου: Οδός Γεννήσεως 11, 4645 Ασώματος, Λεμεσός. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή: Λεωνίδας Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4

ος
 όροφος,  

                             Γραφ. 402, Τ.Κ. 55070, 3820 Λεμεσός. 
Ημερομηνία Διορισμού:  22 Απριλίου 2015. 
Από ποιο διορίστηκε -  Από τους μετόχους και πιστωτές.  
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Αριθμός 2303 

Αριθμός Εταιρείας: ΗΕ 173494. 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 

Αναφορικά με την Εταιρεία: Russian Carbon Fund Holdings Limited. 

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Γιάννου Κρανιδιώτη 10, Nice Day House, 4
ος

 όροφος, 1065 Λευκωσία, Κύπρος.  

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 

Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο 
πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της P. Michael & Associates LLC, στην οδό Γιάννου Κρανιδιώτη 10, Nice 
Day House, 4

ος
 όροφος, 1065 Λευκωσία, τη Δευτέρα, 25 Μαΐου 2015 και ώρα 11.30 π.μ. για τους σκοπούς ως 

αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου. 

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε 
άλλο θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία της P. Michael & Associates LLC, στη 
διεύθυνση, Γιάννου Κρανιδιώτη 10, Nice Day House, 4

ος
 όροφος, 1065 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12.00 το 

μεσημέρι της προηγουμένης της συνελεύσεως και θα πρέπει να συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 
εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την P. Michael & Associates LLC στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, 
δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό. 

_____________ 

Εκδόθηκε στις 23 Απριλίου 2015. 
Με διάταγμα του Συμβουλίου,  

ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛ,  
Διευθυντής. 

 

Αριθμός 2304 

 Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

____________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας VERACIOUS TRADING LTD 
σύμφωνα  με το άρθρο 262 (1) 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VERACIOUS TRADING LTD η οποία έγινε στις 22 Απριλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση: 

“Η Εταιρεία VERACIOUS TRADING LTD να εκκαθαρισθεί εκούσια”. 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας :  Η.Ε. 190329. 

Όνομα Εταιρείας :  VERACIOUS TRADING LTD.  

Είδος Εργασίας :   Agency Services.  

Διεύθυνση  Εγγεγραμμένου Γραφείου: Οδός Γεννήσεως 11, 4645 Ασώματος, Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή:  Λεωνίδας Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4
ος

 όροφος,  
                               Γραφ. 402, Τ.Κ. 55070, 3820 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού:  22 Απριλίου 2015. 

Από ποιο διορίστηκε -  Από τους μετόχους και πιστωτές.  
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Αριθμός 2305 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SB DEVELOPMENT LTD (Η.Ε. 241044) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 155, Proteas House, 5ος όροφος, 
3026 Λεμεσός, στις 5 Ιουνίου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Απριλίου 2015 
ΑΝΝΑ ΚΟΡΕΛΙΔΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2306 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία VISTERMOS HOLDING LTD (Η.Ε. 242622) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 155, Proteas House, 5ος όροφος, 
3026 Λεμεσός, στις 5 Ιουνίου 2015 και ώρα 16:00 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Απριλίου 2015 
ΑΝΝΑ ΚΟΡΕΛΙΔΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2307 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ALDERSIDE MANAGEMENT LIMITED (Η.Ε. 138682) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Κρήτης 32, Κτίριο Παπαχριστοφόρου, 4ος όροφος, 
3087 Λεμεσός, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

21 Απριλίου 2015 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2308 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ART-CHEM LIMITED (Η.Ε. 260190) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Παλαιών Πατρών Γερμανού 12, White Poplar Court, 
Γραφείο 104, 3095 Λεμεσός, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

22 Απριλίου 2015 
ΣΤΑΘΙΑ ΔΗΜΟΦΑΝΟΥΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2309 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BASILCOM TRADING LIMITED (Η.Ε. 125775) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Κρήτης 32, Κτίριο Παπαχριστοφόρου, 4ος όροφος, 
3087 Λεμεσός, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

22 Απριλίου 2015 
ΣΤΑΘΙΑ ΔΗΜΟΦΑΝΟΥΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2310 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία STILBAY HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 311494) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Ευαγόρου 27, Μέγαρο Ειρήνη, 1ος όροφος, Γραφείο 
11, 1066 Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 09:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

22 Απριλίου 2015 
ΧΡΙΣΤΟΣ ΜΕΡΑΚΛΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2311 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SHIRLAW LIMITED (Η.Ε. 278175) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία, στις 2 
Ιουνίου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

22 Απριλίου 2015 

ΚΩΣΤΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 2312 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ORINTH LIMITED (Η.Ε. 316311) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 28ης Οκτωβρίου 331, Κάνικα Εναέριος, Lido House 2, 
1ος όροφος, Γραφείο 167, Λεμεσός, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

22 Απριλίου 2015 
ΑΝΤΩΝΗΣ Π. ΑΝΤΩΝΙΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2313 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία HASTIGET ASSETS LIMITED (Η.Ε. 311008) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δοσιθέου 5, Parabuilding, Μπλοκ Α, 2ος όροφος, 
Α203-204, 1071 Λευκωσία, στις 5 Ιουνίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

22 Απριλίου 2015 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2314 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία EM-JOT (CY) LIMITED (Η.Ε. 321321) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Λεμεσού 11, Galatariotis Building, 2ος όροφος, 2112 
Αγλαντζιά, Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

22 Απριλίου 2015 
ΑΘΩΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2315 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BIOSHANNA CYPRUS LTD (Η.Ε. 251272) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σωτήρη Τοφίνη 4, Audeh Quarters, 1ος όροφος, 
Γραφείο 101, 4102 Άγιος Αθανάσιος, Λεμεσός, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν 
λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

22 Απριλίου 2015 
ΧΑΡΗΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2316 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CUPLINE LIMITED (Η.Ε. 284377) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη αρ. 3, Julia House, 1066 
Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

22 Απριλίου 2015 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

και ΤΑΣΣΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ, 
       Εκκαθαριστές. 
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Αριθμός 2317 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MOREL TRADING CO LIMITED (Η.Ε. 76456) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 20, Chapo Central, 3ος όροφος, 
1075 Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 

ΜΑΡΙΑ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 2318 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ZARKADI TRADING CO LIMITED (Η.Ε. 76523) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 20, Chapo Central, 3ος όροφος, 
1075 Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 
ΜΑΡΙΑ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2319 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ODERACO LIMITED (Η.Ε. 309934) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημητρίου Βικέλλα 6, 3096 Λεμεσός, στις 8 Ιουνίου 
2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο 
πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 

ΑΡΤΕΜΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2320 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία KADIN LIMITED (Η.Ε. 305269) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίας Φυλάξεως 118, Christabel House, 3087 
Λεμεσός, στις 8 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 
ΑΡΤΕΜΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2321 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία RAINFONT TRADING LIMITED (Η.Ε. 267027) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ 69, Τλάις Τάουερ, Γραφείο 301, 
1070 Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 
ΚΑΤΙΑ ΑΝΔΡΕΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2322 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία NICKELOD LIMITED (Η.Ε. 201900) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Κέννεντυ 67, Athienitis Kennedy Park, 2ος όροφος, 
1076 Λευκωσία, στις 3 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΕΡΒΟΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2323 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία EDMISANO CONSULTANCY LIMITED (Η.Ε. 184053) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θάσου 3, Dadlaw House, 1087 Λευκωσία, στις 10 
Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΦΑΡΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2324 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία FELEZZINA TRADING AND INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 283323) (υπό εκούσια 
εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θάσου 3, Dadlaw House, 1087 Λευκωσία, στις 10 
Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΦΑΡΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2325 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MENAKO TRADING LIMITED (Η.Ε. 209556) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Καβάλας 10, 4042 Γερμασόγεια, Λεμεσός, στις 10 
Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΦΑΡΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2326 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CHERMYLE INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 283208) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θάσου 3, Dadlaw House, 1087 Λευκωσία, στις 10 
Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

24 Απριλίου 2015 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΦΑΡΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2327 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DAWLANE INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 172980) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ & Καλογραιών 4, Nicolaides Sea 
View City, Μπλοκ Α-Β, 9ος όροφος, Γραφείο 903-904, 6016 Λάρνακα, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να 
τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν 
οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 
ΝΤΙΝΑ ΜΟΥΣΙΚΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2328 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία THINKVERSE LIMITED (Η.Ε. 290912) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Χαλκιδικής 6, 1ος όροφος, γραφείο 1, 7101 
Αραδίππου, Λάρνακα, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 16:30 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΖΑΚΟΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2329 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία OMNICO LIMITED (Η.Ε. 215995) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Χαλκιδικής 6, 1ος όροφος, γραφείο 1, 7101 
Αραδίππου, Λάρνακα, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 16:30 για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 
ΑΝΔΡΕΑΣ Α. ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2330 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ELBRIGHT BUSINESS SOLUTIONS LIMITED (Η.Ε. 210368) (υπό εκούσια εκκαθάριση 
μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία, στις 3 
Ιουνίου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 
ΚΩΣΤΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2331 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MARDEVIS TRADING LIMITED (Η.Ε. 189797) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σωτήρη Τοφίνη 4, Audeh Quarters, 1ος όροφος, Γρ. 
102, 4102 Άγιος Αθανάσιος, Λεμεσός, στις 5 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 

ΠΑΝΙΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2332 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SOCRAFO HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 286545) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, 
Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 
ΦΟΙΒΟΣ ΠΕΛΙΔΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2333 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία KACHE LIMITED (Η.Ε. 221012) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σωτήρη Τοφίνη 4, 2ος όροφος, 4102 Άγιος 
Αθανάσιος, Λεμεσός, στις 3 Ιουνίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 
BRAM BREUKINK, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2334 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ONVIAL LIMITED (Η.Ε. 216091) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Ελένειον Μέγαρο, 2ος όροφος, 
1066 Λευκωσία, στις 4 Ιουνίου 2015 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 

ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΗ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2335 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MONARO LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MONARO LIMITED η οποία έγινε στις 26 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία MONARO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 2336 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 113187. 

Όνομα Εταιρείας  :  MONARO LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Holding company. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χαράλαμπου Μούσκου 14, Artemisia Business Centre, 1ος όροφος, Γραφείο 
101, 2014 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μιχάλης Κορέλλης, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 1, Μέγαρο Μιτσή 3, 2ος όροφος, 
Γρ. 211, 1065 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  26 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MONARO LIMITED, ημερομηνίας 26 Μαρτίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 2337 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PUCON LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PUCON LTD η οποία έγινε στις 31 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία PUCON LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2338 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 176288. 

Όνομα Εταιρείας  :  PUCON LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Δημητρίου Καρατάσου 15, Αναστάσιο Μέγαρο, 6ος όροφος, Γραφείο 601, 2024 
Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Στέφανη Ιερωνυμίδου, Δημητρίου Καρατάσου 15, Αναστάσιο Μέγαρο, 6ος 
όροφος, Γραφείο 601, 2024 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PUCON LTD, ημερομηνίας 31 Μαρτίου 2015. 
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Αριθμός 2339 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SOLSPRIT LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SOLSPRIT LIMITED η οποία έγινε στις 3 Απριλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία SOLSPRIT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2340 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 87595. 

Όνομα Εταιρείας  :  SOLSPRIT LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Συμβουλευτικές υπηρεσίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 15, Margarita House, 1066 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αλέξης Ιωαννίδης, Αγίου Προκοπίου 13, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SOLSPRIT LIMITED, ημερομηνίας 3 Απριλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 2341 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ALLORASINA ENTERPRISES LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALLORASINA ENTERPRISES LTD η οποία έγινε στις 31 Μαρτίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ALLORASINA ENTERPRISES LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2342 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 286531. 

Όνομα Εταιρείας  :  ALLORASINA ENTERPRISES LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Commision agent. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ιππάρχου 57, Αγία Ζώνη, 3027 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φανή Σχίζα Αντωνίου, Κρίνων 16, 3110 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ALLORASINA ENTERPRISES LTD, 
ημερομηνίας 31 Μαρτίου 2015. 

 



2256 

   

Αριθμός 2343 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KELEFESIA HOLDINGS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KELEFESIA HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 31 Μαρτίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία KELEFESIA HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2344 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 296351. 

Όνομα Εταιρείας  :  KELEFESIA HOLDINGS LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Βασίλη Μιχαηλίδη 9, 3026 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φανή Σχίζα Αντωνίου, Κρίνων 16, 3110 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KELEFESIA HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 
31 Μαρτίου 2015. 

 

 

Αριθμός 2345 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ANCISTRUS HOLDINGS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ANCISTRUS HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 3 Απριλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ANCISTRUS HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2346 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 280476. 

Όνομα Εταιρείας  :  ANCISTRUS HOLDINGS LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Βασίλη Μιχαηλίδη 9, 3026 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Φανή Σχίζα Αντωνίου, Κρίνων 16, 3110 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ANCISTRUS HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 3 
Απριλίου 2015. 
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Αριθμός 2347 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TIDAL WAVE TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TIDAL WAVE TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 23 Φεβρουαρίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TIDAL WAVE TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2348 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 130345. 

Όνομα Εταιρείας  :  TIDAL WAVE TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αγορά, πώληση και κατοχή μετοχών. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 
1082 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κωνσταντίνος Ζερβός, Λεωφ. Κέννεντυ 67, Athienitis Kennedy Park, 2ος 
όροφος, 1076 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Φεβρουαρίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TIDAL WAVE TRADING LIMITED, 
ημερομηνίας 23 Φεβρουαρίου 2015. 

 

 

Αριθμός 2349 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  QUINO TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας QUINO TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 6 Απριλίου 2015 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία QUINO TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 2350 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 157135. 

Όνομα Εταιρείας  :  QUINO TRADING LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία /  εταιρεία διεθνών δραστηριοτήτων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, αρ. 1, Μέγαρο Μιτσή αρ. 3, 3ος όροφος, Διαμ. 310, 
1065 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μαρτίνος Τυπογράφος, Δερβενίων 2Β, Διαμ. 302, 1055 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  6 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας QUINO TRADING LIMITED, ημερομηνίας 6 
Απριλίου 2015. 



2258 

   

Αριθμός 2351 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία QUINO TRADING LIMITED (Η.Ε. 157135) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, αρ. 1, Μέγαρο Μιτσή αρ. 3, 3ος 
όροφος, Διαμ. 310, 1065 Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 

ΜΑΡΤΙΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 2352 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GRENADE HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRENADE HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 31 Μαρτίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία GRENADE HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 
Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 2353 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 274037. 

Όνομα Εταιρείας  :  GRENADE HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Αδρανής. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 4ος όροφος, 2063 
Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γιώργος Παπαδόπουλος, Λεωφ. Λεμεσού 11, 3ος όροφος, 2112 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  31 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GRENADE HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 31 Μαρτίου 2015. 

Αριθμός 2354 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την Εταιρεία GRENADE HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 274037) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 4ος 
όροφος, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2355 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CERANDA COMMERCIAL LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CERANDA COMMERCIAL LIMITED η οποία έγινε στις 24 Μαρτίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CERANDA COMMERCIAL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 2356 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 133404. 

Όνομα Εταιρείας  :  CERANDA COMMERCIAL LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Commercial. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γεωργίου Γρίβα Διγενή 113, Αστρομερίτης, 2722 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άννα Κορελίδου, Πέτρου Τσίρου 71, Swepco Court 8, Διαμέρισμα Μ2, ΝΑΑΦΗ, 
3076 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CERANDA COMMERCIAL LIMITED, 
ημερομηνίας 24 Μαρτίου 2015. 

 

 

Αριθμός 2357 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  IRAINA HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας IRAINA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 6 Απριλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία IRAINA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2358 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 288027. 

Όνομα Εταιρείας  :  IRAINA HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  6 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας IRAINA HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 6 
Απριλίου 2015. 
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Αριθμός 2359 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CONFERN LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CONFERN LIMITED η οποία έγινε στις 2 Απριλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CONFERN LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2360 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 128820. 

Όνομα Εταιρείας  :  CONFERN LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  2ος όροφος, 3090 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  2 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CONFERN LIMITED, ημερομηνίας 2 Απριλίου 
2015. 

 

 

Αριθμός 2361 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FUNAYA HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FUNAYA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 3 Απριλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία FUNAYA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2362 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 282093. 

Όνομα Εταιρείας  :  FUNAYA HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Κατοχή επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  2ος όροφος, 3090 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Κώστας Χατζηκωστή, Αγίας Ζώνης αρ. 50, Αριάνθη Κώρτ,  3090 Λεμεσός, Τ.Κ. 
56183, 3305 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FUNAYA HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
3 Απριλίου 2015. 
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Αριθμός 2363 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  HANUNICA VENTURES LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HANUNICA VENTURES LIMITED η οποία έγινε στις 24 Μαρτίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία HANUNICA VENTURES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 2364 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 314423. 

Όνομα Εταιρείας  :  HANUNICA VENTURES LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εργασίες επενδύσεων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ιωάννης Π. Πογιατζής, Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HANUNICA VENTURES LIMITED, 
ημερομηνίας 24 Μαρτίου 2015. 

 

Αριθμός 2365 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία HANUNICA VENTURES LIMITED (Η.Ε. 314423) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 8ος όροφος, 1096 
Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 2366 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CONTRIBU LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CONTRIBU LIMITED η οποία έγινε στις 8 Απριλίου 2015 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CONTRIBU LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 2367 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 243688. 

Όνομα Εταιρείας  :  CONTRIBU LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Εταιρεία συμμετοχών (holding company). 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Κέννεντυ 67, Athienitis Kennedy Park, 4ος όροφος, Γρ. 401, 1076 
Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γρηγόρης Λεοντίου, Λεωφ. Κέννεντυ 67, Athienitis Kennedy Park, 4ος όροφος, 
Γρ. 401, 1076 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  8 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CONTRIBU LIMITED, ημερομηνίας 8 
Απριλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 2368 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ZEBINA INVESTMENTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZEBINA INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 24 Μαρτίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία ZEBINA INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2369 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 196574. 

Όνομα Εταιρείας  :  ZEBINA INVESTMENTS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδυτική. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μπουμπουλίνας 20, Αγία Τριάδα, 3032 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Πανίκος Χαραλάμπους, Σωτήρη Τοφίνη 4, Audeh Quarters, 1ος όροφος, Γρ. 2 & 
3, 4102 Άγιος Αθανάσιος, Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  24 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZEBINA INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 24 Μαρτίου 2015. 

 

Αριθμός 2370 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CG UNITED INVEST LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CG UNITED INVEST LIMITED η οποία έγινε στις 3 Απριλίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία CG UNITED INVEST LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 2371 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 197860. 

Όνομα Εταιρείας  :  CG UNITED INVEST LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις και χορήγηση δανείων. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Ηρώων 34, 1105 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χαράλαμπος Μεϊβατζής, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CG UNITED INVEST LIMITED, ημερομηνίας 3 
Απριλίου 2015. 

 

Αριθμός 2372 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CG UNITED INVEST LIMITED (Η.Ε. 197860) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 2 Ιουνίου 2015 
και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο 
πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2373 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LASYPOL LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LASYPOL LTD η οποία έγινε στις 20 Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LASYPOL LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 2374 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 271376. 

Όνομα Εταιρείας  :  LASYPOL LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Holding of investments. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 83, Ελένειον Μέγαρο, Γραφείο 301, 6051 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Αγάθη Νικολάου, Ηνωμένων Εθνών 48, Guricon House, 6042 Λάρνακα. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  20 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LASYPOL LTD, ημερομηνίας 20 Μαρτίου 
2015. 
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Αριθμός 2375 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LASYPOL LTD (Η.Ε. 271376) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 83, Ελένειον Μέγαρο, Γραφείο 
301, 6051 Λάρνακα, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 

ΑΓΑΘΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 2376 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BRELONICA HOLDING LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRELONICA HOLDING LTD η οποία έγινε στις 7 Απριλίου 2015 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BRELONICA HOLDING LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 2377 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 301054. 

Όνομα Εταιρείας  :  BRELONICA HOLDING LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : 28ης Οκτωβρίου 237, Lophitis Business Center  II, 3ος όροφος, 3035 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Άννα Ιωάννου, Άρσους 33, Horizon House αρ. 5, 4043 Γερμασόγεια, Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  7 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BRELONICA HOLDING LTD, ημερομηνίας                
7 Απριλίου 2015. 

Αριθμός 2378 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BRELONICA HOLDING LTD (Η.Ε. 301054) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 28ης Οκτωβρίου 237, Lophitis Business Center  II, 
3ος όροφος, 3035 Λεμεσός, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 15:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 

ΑΝΝΑ ΙΩΑΝΝΟΥ, 

       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 2379 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  BAZIS HOLDINGS (CYPRUS) LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BAZIS HOLDINGS (CYPRUS) LIMITED η οποία έγινε στις 7 Απριλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία BAZIS HOLDINGS (CYPRUS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 2380 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 326563. 

Όνομα Εταιρείας  :  BAZIS HOLDINGS (CYPRUS) LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Γενικό εμπόριο. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Ανδρέας Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος όροφος, 
3035 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  7 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BAZIS HOLDINGS (CYPRUS) LIMITED, 
ημερομηνίας 7 Απριλίου 2015. 

 

Αριθμός 2381 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BAZIS HOLDINGS (CYPRUS) LIMITED (Η.Ε. 326563) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 
Λάρνακα, στις 2 Ιουνίου 2015 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ, 

       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 2382 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TIMEDIX LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TIMEDIX LTD η οποία έγινε στις 3 Απριλίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω 
Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TIMEDIX LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 2383 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 307580. 

Όνομα Εταιρείας  :  TIMEDIX LTD. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Προδρόμου 75, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Στέλλα Χρ. Κουκούνη, Λεωφ. Προδρόμου 75, 1ος όροφος, Γραφείο 105, 2063 
Στρόβολος, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TIMEDIX LTD, ημερομηνίας 3 Απριλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 2384 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  EUGENE MELNYK HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EUGENE MELNYK HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 3 Απριλίου 
2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία EUGENE MELNYK HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

 

Αριθμός 2385 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 166491. 

Όνομα Εταιρείας  :  EUGENE MELNYK HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Προδρόμου 75, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 2063 Στρόβολος, Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χαράλαμπος Σάββα, Λεωφ. Προδρόμου 75, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 2063 
Στρόβολος, Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  3 Απριλίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EUGENE MELNYK HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 3 Απριλίου 2015. 

 

 

Αριθμός 2386 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TANINO HOLDINGS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TANINO HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Φεβρουαρίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία TANINO HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 2387 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 268619. 

Όνομα Εταιρείας  :  TANINO HOLDINGS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα εταιρεία. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γρίβα Διγενή 115, Trident Centre, 3101 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γιαννάκης Ερμογένους, Λυκούργου 6, Ερήμη, 4630 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Φεβρουαρίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TANINO HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
16 Φεβρουαρίου 2015. 

Αριθμός 2388 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TANINO HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 268619) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρίβα Διγενή 115, Trident Centre, 3101 Λεμεσός, στις 
2 Ιουνίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 

     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 

27 Απριλίου 2015 
ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΡΜΟΓΕΝΟΥΣ, 

       Εκκαθαριστής. 
Αριθμός 2389 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  P6 ASIA HOLDING INVESTMENTS II (CYPRUS) LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας P6 ASIA HOLDING INVESTMENTS II (CYPRUS) LIMITED η οποία έγινε 
στις 30 Δεκεμβρίου 2014 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία P6 ASIA HOLDING INVESTMENTS II (CYPRUS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

Αριθμός 2390 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 202875. 

Όνομα Εταιρείας  :  P6 ASIA HOLDING INVESTMENTS II (CYPRUS) LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Ιθύνουσα. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : 28ης Οκτωβρίου & Αιμιλίου Χουρμουζίου 249, Γραφείο Μ5, 3035 Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Χάρης Σιάρπ, Σκόπα 6,  Άγιος Ιωάννης, 3060 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  30 Δεκεμβρίου 2014. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας P6 ASIA HOLDING INVESTMENTS II 
(CYPRUS) LIMITED, ημερομηνίας 30 Δεκεμβρίου 2014. 
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Αριθμός 2391 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LEARCHOS COMMODITY BROKERS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEARCHOS COMMODITY BROKERS LIMITED η οποία έγινε στις 26 
Μαρτίου 2015 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία LEARCHOS COMMODITY BROKERS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 2392 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 260650. 

Όνομα Εταιρείας  :  LEARCHOS COMMODITY BROKERS LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Χρηματηστηριακές υπηρεσίες. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 58, Πολυκατοικία Ίρις, 7ος όροφος, 1075 Λευκωσία. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Γιώργος Στυλιανού, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 58, Πολυκατοικία Ίρις, 6ος 
όροφος, Γραφείο 602, 1075 Λευκωσία. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  26 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEARCHOS COMMODITY BROKERS 
LIMITED, ημερομηνίας 26 Μαρτίου 2015. 

 

 

Αριθμός 2393 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  AMBACOF COMPANY LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AMBACOF COMPANY LIMITED η οποία έγινε στις 23 Μαρτίου 2015 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 

   “Η Εταιρεία AMBACOF COMPANY LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

 

Αριθμός 2394 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  : H.E. 199777. 

Όνομα Εταιρείας  :  AMBACOF COMPANY LIMITED. 

Είδος Εργασίας  :  Επενδύσεις. 

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 284, Fortuna Court, Block B, 2ος όροφος, 3105 
Λεμεσός. 

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή  : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, Τ.Θ. 50132, 
3601 Λεμεσός. 

Ημερομηνία Διορισμού  :  23 Μαρτίου 2015. 

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AMBACOF COMPANY LIMITED, 
ημερομηνίας 23 Μαρτίου 2015. 
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 Αριθμός 2395 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΩΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΕΩΡΓΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ  

ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2002 ΚΑΙ 2004 
_____________ 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 12 του Νόμου 164(Ι) του 2002, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 10 
του Νόμου 160(Ι) του 2004 

Η Διευθύντρια του Τμήματος Γεωργίας, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ως 
Αρμόδια Εθνική Αρχή για την αναγνώριση των Οργανώσεων Παραγωγών, ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχονται 
από το άρθρο 12 του Νόμου 164(Ι) του 2002, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 10 του Νόμου 160(Ι) του 2004, έχει 
προβεί στην αναγνώριση της Συνεργατικής Εταιρείας Αμπελουργών Πισσουρίου (ΣΕΑΠ) Λτδ., ως Οργάνωση 
Παραγωγών για την κατηγορία προϊόντων "Βιολογικά Φρούτα", με περιφέρεια εργασιών όλες τις περιοχές της 
επικράτειας της Κυπριακής Δημοκρατίας από τις 8  Απριλίου 2015.  
 

Αριθμός 2396 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 
_____________ 

     Ειδοποίηση Πληρωμής Μερίσματος σε Μη-Προνομιούχους πιστωτές. 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων                                      Αρ. 108/07. 

Αναφορικά με τον Ανδρέα Αυγουστή από Λεμεσό, ΑΔΤ 632772. 

Όνομα Χρεώστη: Ανδρέας Αυγουστή. 

Διεύθυνση: Οδός Γρηγορίου Ξενοπούλου 19, Elegant House, Διαμ. 002, Νεάπολη, Λεμεσός.  

 Περιγραφή:  Τεχνικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. 

Ποσό πληρωτέο για κάθε €: 0,20 σεντ. 

Πρώτο ή τελευταίον ή άλλω : Πρώτο. 

Ημερομηνία πληρωμής: 5 Μαΐου 2015. 

Τόπος πληρωμής: Στον Εκκαθαριστικό Οίκο “Leonidas Kimonos Services Ltd”,  Λεωφ. Μακαρίου Γ΄ 232, Πολυκ. 
Απόλλο, 4ος όροφος, Γραφείο 402, 3030 Λεμεσός. 

___________ 

27 Απριλίου 2015. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 
         Διαχειριστής.  

Αριθμός 2397 

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 

_______________ 

     Ειδοποίηση Πληρωμής Μερίσματος σε Μη-Προνομιούχους πιστωτές. 

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας. 

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων                                        Αρ. 36/08. 

Αναφορικά με το Μηνά Βασιλειάδη από Λάρνακα, ΑΔΤ 578504. 

Όνομα Χρεώστη: Μηνάς Βασιλειάδης. 

Διεύθυνση: Οδός Παιδείας 26, Διαμ. 117, 7040 Ορόκλινη, Λάρνακα.  

Περιγραφή :— 

Ποσό πληρωτέο για κάθε €: 0,04 σεντ. 

Πρώτο ή τελευταίον ή άλλως : Τρίτο και τελευταίο. 

Ημερομηνία πληρωμής: 5 Μαΐου 2015. 

Τόπος πληρωμής: Στον Εκκαθαριστικό Οίκο “Leonidas Kimonos Services Ltd”,  Λεωφ.  Μακαρίου Γ΄ 232, Πολυκ.  
Απόλλο, 4ος όροφος, Γραφείο 402, 3030 Λεμεσός. 

_______________ 

27 Απριλίου 2015. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 
         Διαχειριστής.  

 
____________________________________________________________________________________________________________ 

Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα – Ετήσια συνδρομή: €30,00 

 


